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Opće informacije i generalni osvrt 
 
 
 

 OPĆE  INFORMAC I J E 
 
 
 

Puni naziv ustanove:              Javna ustanova za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica - Ilidža 
 

Skraćeni naziv ustanove:       JU KSR Hrasnica- Ilidža 
 

Sjedište:                                      Trg branilaca bb 71210 Hrasnica, BiH 
 

Internetska stranica:              FB: Sportski Centar Hrasnica 
  

Tel/fax:                                       033/514-216, 033/513-111 
 

Mail:                                             juksr@bih.net.ba 
 

ID broj:                                        4200524060004 
 

Godina osnivanja:                    1953. 

Osnivač/vlasnik:                      Općina Ilidža/Općinsko vijeće Ilidža  
 

Glavni finansijer:                      Općina Ilidža 
 

Objekti koje koristi JU: 
 

- Dom kulture - Hrasnica  

- Centar Fizičke kulture - Hrasnica 

 

      

mailto:juksr@bih.net.ba
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AKTIVNOSTI CENTRA FIZIČKE KULTURE 

 

 

Objekat Centra fizičke kulture u Hrasnici napravljen je 1953.godine sa osnovnom namjenom da 

zadovolji potrebe radnika Fabrike motora Sarajevo (FAMOS) u oblasti rekreacije kao i formiranje 

sportskih klubova i ekipa. 

Na početku ovi objekti i tereni (nogometno igralište, dvije sale i univerzalna ploha) bile su u 

funkciji tadašnjeg DTV PARTIZAN,a kasnije se organizaciona forma mijenjala shodno razvoju 

organizacije FAMOSA-a. Na terenima i objektima Centra, veoma je brzo organizovano više 

aktivnosti iz oblasti raznih sportskih grana i disciplina (nogomet, košarka, rukomet, odbojka, 

stoni tenis, gimnastika, kuglanje, boks, ritmička gimnastika, karate, boćanje i sl.) 

Dobrom organizacijom i optimalnim uslovima za rad, Centar fizičke kulture je obezbijedio da 

kroz određene sportske discipline izgradi veoma kvalitetne sportiste koji su bili članovi visoko 

rangiranih ekipa u bivšoj Jugoslaviji, pa i članovi reprezentacije bivše države. 

Nakon agresije na Bosnu i Hercegovinu Centar fizičke kulture organizaciono djeluje u okviru KSC 

FAMOS, firme FAMOS-HOLDING-a, a od 2002. godine u okviru Javne ustanove za kulturu, sport i 

rekreaciju Hrasnica-Ilidža čiji je osnivač Općina Ilidža. 

 
CFK Hrasnica pruža usluge sportskim udruženjima, rekreativcima i ostalim subjektima za 

održavanje sportskih manifestacija. CFK uz velike napore obezbjeđuje optimalne uslove 

korisnicima za trening i takmičenja u kojim sudjeluju. CFK je organizator redovnih i tradicionalnih 

manifestacija.  

Trenutno u centru fizičke kulture JUKSR djeluje osam radnika koji su raspoređeni u tri dnevne 

smjene.  

 

Korisnici usluga sportskog centra su sportski kolektivi sa opštine Ilidža: FK Famos, FK Ilidža, Škola 

fudbala “Fair Play”, Klub invalida u sjedećoj odbojci “Oki Ilidža”, Košarkaški klub “Hrasnica”, 

Bokserski klub “Ilidža”, Karate klub “Kapiten”, Odbojkaški klub “Ilidža” , Odbojkaški klub “Igman” 

i drugi.  

 

Centar fizičke kulture prostire se na površini od 30 dunuma zemlje, od čega je 25 dunuma 

prekriveno travnatom podlogom, što iziskuje velike napore i finasijske izdatke za samo 

održavanje. U sedam ljetnih i proljetnih mjeseci potrebno je vršiti košenje trave jednom sedmično, 

zatim valjanje dva terena dva puta sedmično, kao i svakodnevno zaljevanje vodom.  
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FK FAMOS                                                                             
 
FK Famos ( Druga liga FBiH Centar ) sa svojim selekcijama je odigrao veliki broj prvenstvenih 

utakmica i još veći broj treninga. Sve selekcije su prvenstvene utakmice igrale na glavnom terenu. 

 

 

 

PREGLED UTAKMICA I TRENINGA 

  

                                                              PRVENSTVENA        PRIJATELJSKA         TRENING 

 

 

 

 

 

SENIORI 16 9 166 

KADETI 26 12 334 

PIONIRI 9 3 174 

ŠKOLA FUDBALA 10  438 
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Fudbalski Klub  „Ilidža“ 

 

Svoje aktivnosti Fudbalski Klub “Ilidža” sprovodi u velikoj sali CFK i na terenu sa umjetnom 

travom. Ukupno su održali 171 treninga u 2019. godini. 

 

 

 

BOKSERSKI KLUB “Ilidža” 

 

Bokesrski Klub “Ilidža” jedan je od najtrofejnijih sportskih kolektiva u Bosni i Hercegovini i 

najtrofejniji je klub u ovom sportu u državi. Klub ima četiri državn prvaka, u procesu su pripreme 

dvojice takmičara koji će učestvovati na Olimpijskim igrama. Bokserski klub “Ilidža” svoje 

aktivnosti održava u maloj sali CFK. U protekloj godini su imali 213 treninga.  
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ŽENSKI  ODBOJKAŠKI KLUB “ILIDŽA” 

Odbojkaški klub svoje treninge sprovodi u velikoj sali. Najčešće treniraju dva puta sedmično, a u 

2019. godini imali su ukupno 95  treninga. 

 

 

    

 

MUŠKI ODBOJKAŠKI KLUB “ILIDŽA” 

Odbojkaški klub svoje treninge sprovodi u velikoj Sali u 2019. godini imali su ukupno 40  treninga. 

 

Fudbalski Klub “OLIMPIK”   održalo je 12treninga. 

Fudbalski Klub “ŽELJEZNIČAR” 14 treninga. 

Reprezentacija BIH “U15” 8 treninga 

Svi treninzi su odrzani na glavnom terenu CFK pod idealnim uslovima. 
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11.05.2019.godine -  MALONOGOMETNI TURNIR “HARIS I GIGI” 

 

Na terenima Centra fizičke kulture održan je i malonogometni turnir za djecu osnovnih škola pod 

nazivom “Haris i Gigi”, u kojem su učestvovali učenici iz deset osnovnih škola sa područja opštine 

Ilidža.  

 

 

  

13.05.2019.godine – DRŽAVNA GRANIČNA SLUŽBA – TESTIRANJE 

 

Preko 200 uposlenika Državne granične službe (DGS) izvršilo je provjeru fizičke sposobnosti na 

terenima  CFK Hrasnica. 

 

14.06. – 16.06.2019.godine - Festival sporta Hrasnica 2019 

Drugi Festival sporta, koji je održan u Hrasnici, svečano je otvorio predsjednik Košarkaškog saveza 

Bosne i Hercegovine Mirza Teletović. Nekadašnji kapiten naše najbolje košarkaške selekcije 

dječacima i djevojčicama koji su se takmičili u fudbalu, košarci i odbojci je poželio  mnogo sreće, te 

mladim sportistima i sportistkinjama objasnio značaj bavljenja sportom. 
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Pored prvog čovjeka KSBiH drugi dan takmičenja na Festivalu sporta pratio je i Amer Čolan, 

generalni sekretar našeg Saveza. 

Takmičenje na kojem učestvuje 37 ekipa posjetio je i Damir Džumhur. Najbolji 

bosanskohercegovački teniser je pratio takmičenje odbojkaša. Sudije su imale razumijevanja pa su 

"svirale" tehnički time-out kako bi svi učesnici s Damirom napravili zajedničku fotografiju. 

Drugog dana Festivala sporta dječaci rođeni 2011. i 2012. takmičili su se u fudbalu, dok su 

odbojkašice igrale u kadetskoj, a odbojkaši u juniorskoj konkurenciji. 

Pobjednički pehar u konkurenciji fudbalera 2011. i 2012. godište osvojila je ekipa Bisera, koja je u 

finalu porazila ekipu MNK Vogošća, dok je treće mjesto pripalo Školi fudbala Pro iz Goražda. 

Najboljim igračem na turniru proglašen je Ilhan Kosovac (FK Biser), dok je nagrada za najboljeg 

golmana pripala Timuru Šehiću (MNK Vogošća). Fair-play nagrada dodijeljena je ekipi FK Ilidža, 

koja je bila sačinjena od dječaka rođenih 2013. i 2014. godine, a priznanje je primio kapiten Adnan 

Memić. 

Odbojkašice Kaknja trijumfovale su na ženskom dijelu turnira, nakon što su s 2:0 savladale Ilidžu, 

dok je treće mjesto osvojio sastav Smeča iz Lukavca. Sara Alajbegović, kapiten pobjedničkog tima, 

izabrana je za najbolju igračicu. Pobjedu u muškoj konkurenciji odnijela je ekipa Ilijaša. Drugi je 

bio sastav Ilidže, dok je tim Zavidovića završio na trećoj poziciji. 

Osim takmičarskog, Festival sporta imao je i svoj revijalni dio. Futsal ekipa DiaBiH odmjerila je 

snage s budućim seniorskim sastavom FK Ilidža, a rezultat je na kraju glasio 6:5 u koristi DiaBiH, a 

odigrana je i utakmica između članova omladinskih selekcija Ilidže i članova Zavod za zbrinjavanje 

mentalno invalidne djece i omladine Pazarić. 

Košarkaško takmičenje na Festivalu sporta bilo je odlična prilika za KK Igman da testira 

potencijalna pojačanja za narednu sezonu. 

Zahvaljujući rukometnom dijelu turnira Festival sporta ove godine ima međunarodni karakter, a u 

konkurenciji rukometašica igrat će dva crnogorska tima, Feniks Podgorica i Trebjesa Nikšić. 

Održana je i atletska utrka na stadionu JUKSR. 

Za tri dana takmičenja zabilježena je posjećenost oko 3.000 gledalaca. 
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16.06.2019.godine - Tradicionalni Kantonalni turnir u sjedećoj odbojci. 

 

Učestovalo je 6 ekipa sa područja Kantona Sarajevo: OKI Fantomi, OKI Spid, OKI Vogošća, OKI 

Hadžići, OKI Ilijaš i domaćin OKI Ilidža. Ekipe su raspoređene u dvije grupe i igrano je po sistemu 

svak sa svakim.  

 

21.06.2019.godine - Sportske igre sindikata „SIPA“BiH. 

Sportske igre sindikata „SIPA“BiH održane su na terenima i salama CFK u disciplinama mali 

nogomet, stoni tenis,šah, atletika i odbojka. Veliki broj ućesnika i korektan odnos prema igrama 

učinilo je ovaj skup veoma kvalitetnom manifestacijom. 

 

 

28. 06. 2019.godine -  SUDSKA POLICIJA FBIH – TESTIRANJE 
  

Blizu stotinu pripadnika sudske policije bilo je podvgrnuto testiranjima na sportskim terenima 

Centra fizičke kulture JUKSR-a. 

 

13.07.2019.godine -  Memorijalni fudbalski turnir 4. VMB. 

Turnir je trajao dva dana uz učešće renomiranih klubova 

FK Velež, FK Željezničar, FK Radnik i FK Famos. 

Pobjednik turnira je FK Radnik. Posječenost turnira je na zavidnom nivou. Pobjednicima i 

pojedincima su urućena adekvatna priznanja. Sve utakmice su odigrane na glavnom travnatom 

terenu. 
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26.07.2019.godine -  Odbojkaški turnir “ČARLI” povodom dana 4.VMB.1 

Turnir je odigran u velikoj sali CFK uz učešće 8 ekipa. 

Najviše pažnje gledalaca je privukla revijalna utakmica OK Ilidža vs Veterani OK Čarli 

 

 

26.07.2017. godine -  Noćni turnir u basketu. 

Turnir u basketu “Hrasnica 2019” u kojem je učestvovalo 12 ekipa. Utakmice su se igrale u dnevnim 

i u noćnim terminima uz korištenje reflektora,, što je privuklo i veliki broj posjetilaca. 

 

28.07.2019.godine -  Pionirski turnir u fudbalu. 

Povodom dana 4. Viteške Motorizovane Brigade na glavnom travnatom terenu održan je fudbalski 

turnir uz učešće 12 ekipa iz Kantona Sarajevo. Turnir je veoma posjećen bio. Na svečanosti koja je 

održana na platou ispred Doma Kulture u Hrasnici dodjeljene su nagrade ekipama i pojedincima. 
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24.08.2019.godine -  Dani Otvorene škole fudbala Hrasnica 2019. 

Preko 1000 dječaka i djevojčica učestvovalo je u raznim promocijama fudbalske igre.Sve aktivnosti 

su se održavale na glavnom travnatom terenu. 

 

31.08.- 08. 09. 2019.godine -  tradicionalni Turnir u futsalu “Hrasničko Ljeto” 

U sklopu tradicionalne manifestacije „Hrasničko ljeto“ ove godine Hrasnica Futsal Kup održan je u 

periodu od 31.08 do 08.09.2019. Na terenu JU KSR Hrasnica održali su se turniri u Futsalu za 

omladinske, seniore i revijalna utakmica za veterane sa područja Ilidže. U omladinskoj 

konkurenciji učestvovale su ekipe u kategorijama 2005/6, 2007/8, 2009/10, 2011/12 godište. 

Učestvovalo je 16 ekipa sa preko 200 dječaka. Najviše uspjeha imala je ekipa DIA BiH, Sportovi i 

Tango I. Sarajevo. U seniorskoj konkurenciji učestvovalo je 16 ekipa. 

Turnir se odigrao po bergerovom sistemu. 

Pobjednička ekipa je Caffe bar Mehana. 

2.mjesto ekipa 11.juli Srebrenica 

3.mjesto ekipa Tango I.Sarajevo 

4.mjesto Bijela Tehnika Hadžići. 

Najbolji igrač Sedin Torlak caffe bar Mehana 

Najbolji golman Adi Kadić caffe bar Mehana. 

Nagrade pehari i medalje su uručeni za 1,2,3 mjesto kao i najbolje proglašenim igračima i golmanu. 

Interesovanje za turnirom je bilo veliko u prosjeku blizu 500 gledalaca svakog dana, je pratilo 

turnir. 
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Tekuće održavanje objekata terena i  sredstava za rad CFK 

 

Pored svakodnevnog održavanja objekata i terena u vlasništvu JU realizovano je i nekoliko 
veoma bitnih projekata koji pospješuju aktivnosti CFK. 

Nabavka motornog Ridera za odrzavanje glavnog terena. 

Nabavka 25 tona kvarcnog pjeska za čepiranje glavnog terena. 

Zamjena stare drvene stolarije na objektu CFK, novom savremenom pvc stolarijom. 

Zamjena  halogenih sijalica u kompletnom objektu sa Led reflektorima. 

Zamjena halogenih sijalica na terenu sa umjetnom travom sa LED reflektorima.    

Kompletna adaptacija svlacionice br.4. 

Izgradnja nove savremene svlačionice za sudije i delegate. 

Izgradnja novog vešeraja. 

Izgradnja dvije prostorije za klubove. 

Nabavka jednog para novih prenosnih golova. 

Itd… 
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Aktivnosti Doma Kulture 

 

 

 

U objektu Doma kulture smješteno je više preduzeća i udruženja. Tako da pored JU KSR Hrasnica-

Ilidža, tu je sjedište Javnog preduzeća Ilidža. Od udruženja tu su Udruženje za planinski sport 

„Maraton“, kulturno umjetnička društva „Hrasnica” i „Biseri Bjelašnice“, Ekološko udruženje 

„Aleja“, Vijece mladih Općine Ilidža, Željezna generacija, fitness studio “Daisy” Caffe bar “Park”, 

Mikrokreditno društvo “Eki”, Tip Top Upravitelj, preduzeće “Emuge Franken”, H.T. Eronet, M.Tel i 

drugi. Svima je prostor  izdat pod zakup i svi redovno izmiruju svoje obaveze. Zakupci koriste 

zajedničke prostorije, vodu, struju a sve to održavaju zaposleni Doma kulture. Trenutno djeluje 

devet radnika koji su raspoređeni u tri dnevne smjene. 

 

Rad u protekloj godini se bazirao na tome da se stvore uslovi za normalan rad i aktivnosti u Domu 

kulture Hrasnica. U periodu kada su aktivnosti smanjene, urađen je detaljni pregled opreme i 

izvršena popravka tehničke opreme. Napravljen je presjek stanja i popis materijalno tehničkih 

sredstava kao i sitnog i krupnog inventara. U mjesecu Junu pokrenuta je akcija generalnog čišćenja 

Doma Kulture i  parka ispred Doma Kulture.  

 

 U ljetnjim mjesecima smo organizovali učenje engleskog jezika kroz igru. Djeca zajedno sa 

volonterima iz Velike Britanije kroz igru uče engleski jezik. Tako smo ove godine imali četiri grupa 

volontera s tim da je jedna grupa radila sa učenicima 4.gimnazije. Ukupno je u ovaj projekat bilo 

uključeno 90 djece i dva odjeljenja jezičkog smjera u Gimnaziji. Na ovaj način je nastavljena 

saradnja sa 4. Gimnazijom na Ilidži. 
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Početkom godine aplicirali smo na konkurs Općine  Ilidža za dodjelu sredstava sa projektom 

„Uljepšajmo ljeto“. Komisija za kulturu općine Ilidža  je podržala Projekat. 

Projekat je rađen u cilju animacije djece i omladine te da tako ih približimo kulturno umjetničkom 

stvaralaštvu. Da bi se uradio ovaj projekat, bilo je potrebno kontaktirati više osoba te održati niz 

sastanaka kako bi se dogovorili svi detalji potrebni za uspješnu realizaciju. 

 

Dan Javne ustanove za kulturu,sport i rekreaciju Hrasnica Ilidža i ove godine je dosljedno 

obilježena sa nizom aktivnosti. Zajedno sa Drugim bataljonom 4.VTMB, Mjesnom zajednicom 

Hrasnica I,  održana je Svečana sjednica gdje su dodijeljena Priznanja zaslužnim saradnicima, 

položeno cvijeće i odana počast na spomen obilježju u Hrasnici. U program su se uključili učenici 

hrasničkih osnovnih škola, vrtića „Radost“ i Kulturno-umjetničkog društva „Hrasnica“ te tako dali 

svoj doprinos u obilježavanju ovog, nama značajnog datuma. 

 

Zaposleni u Domu kulture su uvijek bili tu da pomognu kod organizovanja raznih manifestacija kao 

što su Dan brigade, Dan II motorizovanog bataljona, Dan voda veze, Dan zauzimanja Stojčevca. 

Pružili su podršku organizaciji „Večeri folklora“ koje je organizovalo KUD „Hrasnica“. 
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U cilju animacije djece i omladine JU KSR Hrasnica Ilidža je pokrenula projekat „Uljepšajmo ljeto“ 

uz pomoć Općine  Ilidža pripremili smo niz kulturnih, edukativnih i zabavnih sadržaja gdje su mladi 

iskazali svoju kreativnost. Sve se odvijalo u prostorijama Doma kulture kao i na platou ispred. 

 

U okviru Projekta rad se odvijao u nekoliko radionica: 

• Radionica za grafički dizajn, sito i tampon tisak  

• Radionica ručnih radova 

• Radionica digitalne fotografije 

• Radionica za izradu i upoznavanje narodnih nošnji 

• Radionica za pozorište, film i audio snimanja 

 

 

RADIONICA ZA GRAFIČKI DIZAJN, SITO I TAMPON TISAK 

Radionica je održana u Domu kulture. Za tu priliku su postavljene mašine na kojima se izvode 

radovi. Stručni predavač je bio Jasmin Hadžić, inače vlasnik grafičkog studija iz Hrasnice. On je 

prisutnima objasnio postupak a zatim prezentovao i sam rad na mašinama. Prisutni su imali priliku 

da isprobaju svoju umijeće. Za većinu prisutnih je ovo bila novina i prvi put su se susreli sa ovom 

vrstom štampe.   
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RADIONICA ZA RUČNE RADOVE 

Na ovoj radionici mladi su pokušali da naprave slike u bakru i da izliju figure od specijalne mase. 

Radionicom je rukovodio Adnan Jašar. Prvo je polaznicima pokazao  alate i njihovu upotrebu.  

 

  
 

RADIONICA DIGITALNE FOTOGRAFIJE 

Gotovo svi mladi imaju mobilne telefone a dosta njih ima digitalne fotoaparate. Cilj ove radionice 

je bio da se polaznici upute na pravilno korištenje svojih kamera. Predavač je bio Dino Vidaković. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IZVJEŠTAJ O RADU JAVNE USTANOVE  ZA KULTURU, SPORT I REKREACIJU HRASNICA – ILIDŽA  ZA 2019. 
GODINU 

JU KSR Hrasnica-Ilidža Page 19 

 

 

 

 
 

 

 

RADIONICA ZA IZRADU I UPOZNAVANJA NARODNIH NOŠNJI 

Mladi naraštaj živi u dosta dinamičnom  svijetu tako da nemaju vremena da se upoznaju sa starim 

nošnjama koje su nosili naši stari. Najgore od svega je što se stide obući narodnu nošnju i prošeati 

ulicama. Cilj ove radionice je bio da se mladi upoznaju kako se rade narodne nošnje, kako se zovu 

pojedini dijelovi te da se prevaziđe negativan pogled na narodnu nošnju odnosno da se nošnja 

približi mladima kako bi je oni sa ponosom nosili. 
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OKTOBAR U HRASNICI 

 

Mjesec oktobar posvećen je i obilježavanju Dječije nedjelje. Kao i prethodnih godina, JU KSR 

Hrasnica, organizirala je u sklopu projekta „Oktobarski dani kulture“ različite aktivnosti i 

programe, te na taj način dala svoj doprinos obilježavanju ovog značajnog datuma. 

Dječiju nedjelju smo prepoznali kao priliku da mnogo glasnije nego inače, ukažemo na obavezu 

poštivanja Konvencije UN-a o pravima djeteta u svim segmentima, ali i kao priliku da se djeca 

dobro zabave. U tome su nam itekako pomogle Druga i Četvrta osnovna škola, koje su se odazvale 

na naš poziv i našu bogatu ponudu, kao i vrtić Radost iz Hrasnice. 

 

Tako smo za potrebe izrade omota CD raspisali konkurs za likovni rad na temu „Hrasnica“ što je i 

tema kompozicije sa CDa. Od pristiglih radova Komisija je odabrala i nagradila tri rada. Veliku 

zahvalnost dugujemo zaposlenim Druge i Četvrte osnovne škole koji su nam nesebično izašli u 

susret. 

 

 

 

 

 
 

 

 

U okviru Oktobarskih dana kulture JUKSR Hrasnica Ilidža je napravila izložbu grupe autora koji se 

bave linorezom. Izložba je izazvala pažnju građanstva jer se radi o jednoj neuobičajnoj tehnici 

likovnog izražavanja 
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“Krajolik pod Igmanom” izložba je dio Oktobarskih dana kulture JU KSR Hrasnica uz podršku 

Općine Ilidža i Federalno ministarstvo kulture i sporta.  

Likovna izložba obuhvata tri autora, tri generacije porodice Hrasnica: prof. dr Fahrudinbeg 

Hrasnica, prof. dr Mehmedbeg Hrasnica i Alma Hrasnica Dervišević, akademski grafički dizajner.  

Kroz prizmu tri umjetnika kistom oslikan "Krajolik pod Igmanom" obuhvata različite vrijednosti 

područja Općine Ilidža i Hrasnice, od kulturne, prirodne, historijske, graditeljske baštine područja. 

“Krajolik pod Igmanom” podrazumijeva i obuhvata prostor Općine Ilidže, u podnožju Igmana, u 

cilju afirmacije njegovih prostornih vrijednosti i ljudi koji su živjeli na tom prostoru, likovnom 

izložbom koja obuhvata: slikarstvo i dokument jednog vremena, ljubav prema konjima, 

primijenjenu umjetnost. 

 

 

 

 
 

 

Dan državnosti Bosne i Hercegovine je praznik u Bosni i Hercegovini, koji se obilježava svakog 25. 

novembra. Na taj dan 1943. godine, na prvom zasjedanju ZAVNOBiH-a u Mrkonjić Gradu usvojena 

je Rezolucija ZAVNOBiH-a, u kojoj je izražena odlučnost naroda BiH da njihova zemlja, bude 

zbratimljena zajednica u kojoj će biti osigurana puna ravnopravnost svih, te ravnopravnost 

Republike BiH unutar jugoslavenske federacije, sa historijskim granicama koje su datirale još iz 

vremena srednjovjekovne Bosne. 

Zaposleni u JUKSR su ovaj datum obilježili zajedno sa učenicima i profesorima JU Četvrta osnovna 

škola u Hrasnici. 
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Obzirom da javna biblioteka ima središnje mjesto u intelektualnom, duhovnom i političkom životu 

svakog društva i stoga je bitan faktor lokalne zajednice, a u biti je kulturna baština, pripremljen je 

i urađen nastavak projekta “Knjiga kao iskreni i pravi prijatelj“. 

Cilj ovog projekta bio je obnavljanje i dopunjavanje knjižnog fonda naše biblioteke, kulturno 

uzdizanje djece i mladih, a korist imaju i svi građani lokalne zajednice. 

U navedenom periodu korisnicima biblioteke dato je na posudbu 2.235 bibliotečkih jedinica. 

Ukupan broj članova – korisnika biblioteke iznosi 273, od kojih većinu čine djeca i mladi. 

Knjižni fond je uvećan za 298 bibliotečkih jedinica a putem poklona ili donacija od strane saradnika 

i korisnika biblioteke, te kupovinom istih: 

- Općina Ilidža ------------------------------------------------------- 83 kom.  

- Fondacija za bibliotečku djelatnost --------------------------- 171 kom.  

- Korisnici biblioteke ---------------------------------------------     18 kom.  

- Kučuk Fahrudin -------------------------------------------------        7 kom.  

- Kupovina ---------------------------------------------------------      19 kom.  

 

Pristigla bibliotečka građa je blagovremeno inventarisana, stručno obrađena, raspoređena na 

police i dostupna je korisnicima. Sveukupan broj bibliotečkih jedinica iznosi blizu 11.500 komada 

a broj naslova 7.500. 

 

Sada već tradicionalno kao i predhodnih godina, posjećujemo sajmove knjiga, ovo godine je to bio  

“31. Međunarodni sajam knjige“ i “15. Zimski salon knjige“. 

Prilikom posjeta, za biblioteku je kupljeno ukupno 16 knjiga. 
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Povodom 15. maja, Dana JUKSR Hrasnica – Ilidža, organizovano je druženje sa poznatim 

bosanskohercegovačkim piscem za djecu i mlade Kučuk Fahrudinom. Druženje je održano u 

multifunkcionalnoj  sali Doma kulture – Hrasnica, a prisustvovali su učenici iz II i IV OŠ – Hrasnica. 

Veći broj učenika pohađa IV razred pomenutih škola, a uz to su i članovi bibliotekarske sekcije koja 

se realizuje u prostoru naše biblioteke. Ovom prigodom  već pomenuti autor je poklanjao knjige 

učenicima kao nagradu za njihove literarne radove, a 5 knjiga je poklonio za našu biblioteku. 

 

 
 

 

U multifunkcionalnoj sali Doma kulture, organizovane  su dvije promocije knjiga za djecu :                                                                                 

Dana 22.10.2019. godine, promocija nove knjige “Psi sa raskrsnice“ autorice Almire Helać       Mekić.                                                                                                                                                             

Dana 17.11.2019. godine, promovisana je nova knjiga “Vilenjakovo pero : Šarena planeta“ djelo 

grupe autora. Pored g-dina Kučuk Fahrudina, jednog od autora pomenute knjige, promotor je bila 

i g-đa Lidija Pavlović – Grgić.  
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Sa ciljem motivisanja učenika da i dalje vrijedno usvajaju znanje, što više čitaju i stvaraju vlastita 

literarna djela, u prostoru biblioteke Doma kulture – Hrasnica, upriličena su druženja pisaca za 

djecu i omladinu sa učenicima :     

 

Dana 13.06.2019. godine,  druženje g-dina Kučuk Fahrudina  sa 20 najvrijednijih prijedlog 

učiteljica za  učenike IV-og razreda. Na kraju ovog divnog druženja, svi prisutni učenici su dobili 

po knjigu  “Vilenjakovo pero : Bajkodrom“, kao poklon  za dobro učenje. Druženje je realizovano 

uz suradnju sa učiteljicama iz II i IV OŠ i bibliotekarkom II OŠ.                          

              

Dana 03.12. 2019. godine, druženje g-đe Elmire Helać Mekić sa učesnicima natječaja za najbolji 

literarni rad na temu “Kućni ljubimci“.  Tokom druženja tri literarna rada, g-đa Elmira je nagradila 

sa svojim novim romanom “Psi s raskrsnice“. Druženje realizovano uz suradnju sa učiteljicama, 

bibliotekarkom i učenicima III-eg i IV-og razreda iz II OŠ-Hrasnica. 

 
 

 



IZVJEŠTAJ O RADU JAVNE USTANOVE  ZA KULTURU, SPORT I REKREACIJU HRASNICA – ILIDŽA  ZA 2019. 
GODINU 

JU KSR Hrasnica-Ilidža Page 25 

 

 

 

Tokom godine biblioteka je imala 9 organizovanih posjeta od strane učiteljica i učenika iz Druge i 

Četvrte osnovne škole – Hrasnica, te vaspitača i mališana iz obdaništa “Radost “-Hrasnica. 

 

U okviru “Oktobarskih dana kulture“, u multifunkcionalnoj sali Doma kulture realizovano je 5 

besplatnih projekcija edukativnog sadržaja. Projekcijama su prisustvovali učenici od I-og do IV-og 

razreda, 13 odjeljenja, iz prethodno pomenutih škola, kao i mališani pomenutog obdaništa.       

 

 

 

 

 

 Naš hor “Hrasnički pupoljci” je nastavio i ove godine sa radom. Snimljena je dječija pjesma 

“HRASNICA” a tekst pjesme je napisala  Nađa Čolić učenica Druge osnovne škole – Hrasnica  i 

članica sekcije biblioteke Doma kulture, u okviru projekta “Vrelo Bosne“. 

Obzirom da pomenuti projekt zahtjeva duži vremenski period realizacije (komponovanje  muzike 

za pjesme, snimanje muzičke matrice, audicijski izbor za studijsko snimanje, tehnička priprema i 

usklađivanje termina za studijsko snimanje, organiziranje odlaska pjevačke grupe u muzički 

studio, muzički aranžman, priprema i dizajniranje omota, štampanje promo CD-a 150 kom., i dr.),.         

Dana 07.10.2019.godine je zvanično završeno studijsko snimanje pomenute pjesme da bi 

28.12.2019.godine u multifunkcionalnoj sali Doma kulture – Hrasnica premijerno izvedna pjesma 

“Hrasnica “ i prikazan spot “Ilidža - Vrelo Bosne” koji je snimljen u predhodnoj godini.            
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Nakon aplikacije  na “Konkurs za izbor korisnika sredstava Fondacije za bibliotečku djelatnost za 

2019. godinu“ i odobravanja sredstava od strane iste, u prostoru biblioteke je tokom decembra  

dovršena zamjena preostalih drvenih polica za knjige sa novim metalnim policama namijenjenim 

za ovu djelatnost. I ova zamjena polica je zahtjevala izmještanje bibliotečke građe i formiranje 

novog rasporeda iste.             

 

Sekcija “Mali bibliotekari“ koja se radnim danima održava u prostoru biblioteke, realizovana je po 

planu rada. Cilj sekcije je podsticanje djece na čitanje i stvaranje vlastitih radova, promovisanje 

naše biblioteke i pisane riječi te formiranje novih korisnika. 

Sekcija broji 40 članova, a kao i proteklih godina to su učenici IV razreda Druge i Četvrte osnovne 

škola - Hrasnica.  

Sudeći po riječima saradnika iz prethodno pomenutih škola, kao i samih roditelja djece, rad sekcije 

se pokazao vrlo korisnim za djecu, a to je motivacija da se i dalje nastavi sa radom. 

 
 

 

                                                                                                                                                                    Direktor 

                                                                                                                                                         __________________ 

                                                                                                                                                         Enes Bešović, dipl.ecc. 
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I 

 

Konto                                        OPIS                                                                                                                    IZNOS 

A. PRIHODI I PRIMICI                                                                                              (KM) 

                                                                                                                            

 

720000         Neporezni prihodi (prih.od imov. i pružanja usluga)                                                                        77.291 

730000         Tekući transferi                                                                                                                               365.000 

                                                                                                                    UKUPNO:                                       442.291 

 

 

 

B. RASHODI I IZDACI 

 

610000         Tekući rashodi                                                                                                                                 350.875 

820000         Kapitalni izdaci                                                                                                                                 16.579 

                                                                                                                   UKUPNO:                                        367.454  

 

                   VIŠAK PRIHODA NAD RASHODIMA                                                                                      +74.837 

 

 

 

II 

Sastavni dio Izvještaja o finansijskom poslovanju za period 01.01 – 31.12.2019. godine čini pregled po kontima. 
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A. PRIHODI I PRIMICI 

R.b. 

1. 

Ekonom. kod 

2. 

OPIS 

3. 

Plan 

2019. 

 

4. 

Ostvarenje 

01.01. -

31.12.2019. 

5. 

Index 

5/4 

 

6. 

  A. PRIHODI I PRIMICI (1) 453.000 442.291 97,63 

1. 700000 PRIHODI (2+15) 453.000 442.291 97,63 

2. 720000 I. NEPOREZNI PRIHODI (3+6) 90.000 77.291 85,87 

3. 721000 Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i  imovine (4) 100 / / 

4. 721224 Prihodi od iznajmljivanja opreme ostalima 100 / / 

5. 722000 Nakn.i takse i prihodi od pruž.jav.usluga (6+12) 89.900 77.291 85,97 

6. 722600 Prihodi od pružanja javnih usluga (od 7 do 11) 89.900 77.291 85,97 

7. 722631(1) Prihodi od iznaj. prostora Doma kulture 51.400 49.009 95,34 

8. 722631(2) Prihodi od korištenja terena CFK 30.000 20.616 68,72 

9. 722631(4) Prihodi od uplata za učešće na Noćnom turniru 1.500 / / 

10. 722631(7) Prihodi od članarine (biblioteka) 500 600 120,00 

11. 722631(9) Prihodi od rekreacije 6.500 7.066 108,70 

12. 722700 Neplanirane uplate – prihodi  (13+14) / / / 

13. 722719 Ostali povrati / / / 

14. 722791 Ostale neplanirane uplate / / / 

15. 730000 II.  TEKUĆI TRANSFERI (16+17+18) 363.000 365.000 100,55 

16. 732112 Tekući transf.od Federalnog ministar. kult.i sporta  10.000 10.000 100,00 

17. 732114 Tekući taransferi od Minist.kulture i sporta Kantona / 2.000 / 

18. 732116 Tekući transferi od Općine Ilidža 353.000 353.000 100,00 
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B. RASHODI I IZDACI 
R.b. Ekonomski 

kod 

 

OPIS 

 

Plan 

2019. 

Ostvarenje 

01.01. -

31.12.2019. 

Index 

5/4 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

1.  B.   RASHODI (2 + 66) 453.000 367.454 81,11 

2. 610000 I.    TEKUĆI RASHODI (3+13+16) 387.650 350.875 90,51 

3. 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih (4+7) 284.953 261.540 91,78 

4. 611100 Bruto plaće i naknade (5+6) 236.000 216.794 91,86 

5. 611111 Neto plaće 162.000 149.588 92,33 

6. 611130 Doprinosi na teret zaposlenih 74.000 67.206 90,81 

7. 611200 Naknade troškova zaposlenih i ost.(od 8 do 12 ) 48.953 44.746 91,40 

8. 611211 Naknade za prevoz sa posla i na posao 200 117 58,50 

9. 611221 Naknade za topli obrok tokom rada 32.500 28.384 87,33 

10. 611224 Regres za godišnji odmor 7.200 7.200 100,00 

11. 611225 Otpremnina zbog odlaska u penziju 6.053 6.053 100,00 

12. 611226 Jubilarne nagrade za stabilnost u radu, nagrade djeci i sl 3.000 2.992 99,73 

13 612000 Doprinosi poslodavca i ostali dopr. (15+16) 26.720 24.196 90,55 

14. 612111 Doprinosi na teret poslodavca 25.100 22.763 90,68 

15. 612219 Ostali doprinosi 1.620 1.433 88,45 

16. 613000 Izdaci za materijal i usluge (17+20+24+35+39+44+46) 75.977 65.139 85,73 

17. 613200 Izdaci za energiju (18+19+20)  27.000 24.958 92,43 
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R.b. Ekonomski 

kod 

 

OPIS 

Plan 

2019. 

Ostvarenje 

01.01. -

31.12.2019. 

Index 

5/4 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

18. 613211 Izdaci za električnu energiju 22.000 21.222 96,46 

19. 613213 Lož ulje 5.000 3.736 74,72 

20. 613300 Izdaci za komunalne usluge (21+22+23)  8.970 8.376 93,37 

21. 613321 Izdaci za vodu i kanalizaciju 5.000 4.551 91,02 

22. 613322 Izdaci poštanskih i telef. usl.  3.298 3.153 95,60 

23. 613323 Izdaci za usluge odvoza smeća 672 672 100,00 

24. 613400 Nabavka materijala (od 25 do 34)  3.347 1.891 56,49 

25. 613411 Izdaci za obrasce i papir 300 238 79,33 

26. 613416 Sitan inventar 297 / / 

27. 613412 Izdaci za kompjuterski materijal 300 189 63,00 

28. 613415 Materijal za dekoraciju službenih prostorija / / / 

29. 613417 Uredski materijal 300 201 67,00 

30. 613419 Izdaci za ostali administrativni materijal 100 64 64,00 

31. 613432 Rekreacioni materijal 500 126 25,20 

32. 613441 Poljoprivredni materijal (trava, đubrivo) 500 278 55,60 

33. 613484 Materijal za čišćenje 500 266 53,20 

34. 613481 HTZ oprema (izdaci za odjeću i obuću) 550 529 96,18 

35. 613500 Izdaci za usluge prevoza i goriva (36+37+38)  1.000 829 82,90 

36. 613511 Benzin  500 480 96,00 

37. 613512 Dizel 450 337 74,88 

38. 613513 Motorno ulje 50 12 24,00 
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R.b. 

 

 

Ekonomski 

kod 

 

OPIS 

Plan 

2019. 

Ostvarenje 

01.01.- 

31.12.2019. 

Index 

5/4 

 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

39. 613700 Izdaci za tekuće održavanje (od 40 do 43)  7.500 6.025 80,33 

40. 613711 Materijal za opr. i odr. zgrada i sport. terena 7.000 5.536 79,08 

41. 613712 Materijal za opravku i održavanje opreme 500 489 97,80 

42. 613721 Usluge opravki i održavanja zgrada / / / 

43. 613722 Usluge opravki i održavanja opreme / / / 

44. 613800 Izdaci osiguranja, bank.usl. i usl.pl.pr. (45)  3.752 3.752 100,00 

45. 613821 Izdaci bankarskih usluga 3.752 3.752 100,00 

46. 613900 Ugovorene i druge posebne usluge (od 47-65)  24.408 19.308 79,10 

47. 613911 Usluge medija / / / 

48. 613912 Usluge štampanja 2.000 1.977 98,85 

49. 613914 Usluge reprezentacije 748 / / 

50. 613915 Ostale stručne usluge 2.000 1.000 50,00 

51. 613931 Izdaci računovodstvenih  i revizijskih usluga 3.020 3.020 100,00 

52. 613932 Pravne usluge 500 / / 

53. 613934 Kompjuterske usluge / / / 

54. 613961 Zatezne kamate 800 12 1,50 

55. 613962 Troškovi spora / / / 

56. 613976 Ostali izdaci za druge samost.dj. i povr.sam.rada 11.000 10.060 91,45 

57. 613983 Pos.nakn.na dohodak za zaštitu od pr.i dr.nepogoda 110 100 90,90 

58. 613986 Dopr.za zdrav.osig.od dr.samost.dj. i povr.sam.rada 450 427 94,88 
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R.b. 

 

 

 

Ekonomski 

kod 

 

 

OPIS 

 

Plan 

2019. 

 

Ostvarenje 

01.01.- 

31.12.2019. 

 

Index 

5/4 

 

 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

59. 613987 Dopr.za PIO od dr.sam.dj.i povr.sam.rada 670 640 95,52 

60. 613988 Porez na dohodak od dr.sam.dj.i povr.sam.rada 1.070 1.025 95,79 

61. 613991 Ostale nespomenute usluge i dažbine 1.000 851 85,10 

62. 613991(3) Naknade za književno veče - druženja 400 100 25,00 

63. 613991(4) Usluge kopiranja 50 11 22,00 

64. 613992 Usluge za kupljene administrativne takse 90 85 94,44 

65. 613999 Otpis nenaplativih potraživanja / / / 

66. 820000 II KAPITALNI IZDACI (67) 65.350 16.579 25,36 

67. 821000 Izdaci za nabavku stalnih sredstava (68+69) 65.350 16.579 25,36 

68. 821300 Nabavka opreme  8.610 8.610 100,00 

69. 821600 Rekonstrukcija Centra fizičke  kulture 56.740 7.969 14,04 

70. 591111 VIŠAK PRIHODA NAD RASHODIMA 0 +74.837 / 
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UPOREDNA TABELA 

 

Konto 

 

OPIS 

Plan 

2019. 

Osvarenje 

01.01. -

31.12.2018. 

Osvarenje 

01.01. -

31.12.2019. 

Index 

5/4 

Index 

5/3 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

 A.  PRIHODI I PRIMICI      

710000 I    PRIHODI OD POREZA / / / / / 

720000 II  NEPOREZNI PRIHODI 90.000 74.907 77.291 103,18 85,87 

721200 Ostali prihodi od imovine 100 70 / / / 

722600 Prihodi od pružanja javnih usluga 89.900 70.239 77.291 110,04 85,97 

722700 Neplanirane uplate - prihodi / 4.598 / /  

730000 III TEKUĆI TRANSFERI 363.000 416.500 365.000 87,63 100,55 

740000 IV KAPITALNI TRANSFERI / / / / / 

 UKUPNO PRIHODI I PRIMICI 453.000 491.407 442.291 90,00 97,63 

 

 B. RASHODI I IZDACI      

610000 I TEKUĆI RASHODI 387.650 346.644 350.875 101,22 90,51 

611100 Bruto plaće i naknade 236.000 228.780 216.794 94,76 91,86 

611200 Naknade troškova zaposlenih 48.953 40.977 44.746 109,19 91,40 

612100 Doprinosi poslodavca 26.720 25.543 24.196 94,72 90,55 

613200 Izdaci za energiju 27.000 23.070 24.958 108,18 92,43 

613300 Izdaci za komunalne usluge 8.970 7.311 8.376 114,56 93,37 

613400 Nabavka materijala 3.347 1.235 1.891 153,11 56,49 

613500 Izdaci za usluge prevoza i goriva 1.000 770 829 107,66 82,90 



 9 

613700 Izdaci za tekuće održavanje 7.500 2.303 6.025 261,61 80,33 

613800 Izdaci osig., ban. usl. i usl. pl. pr. 3.752 2.831 3.752 132,53 100,00 

613900 Ugovorene usluge 24.408 13.824 19.308 139,67 79,10 

615100 Povrat nenamjenski utrošenih sredstava / 100.000 / / / 

820000 II KAPITALNI IZDACI 65.350 8.355 16.579 198,43 25,36 

821300 Nabavka opreme 8.610 1.605 8.610 536,44 100,00 

821600 Rekonstrukcija Centra fizičke kulture 56.740 6.750 7.969 118,05 14,04 

 UKUPNI RASHODI I IZDACI 453.000 454.999 367.454 80,75 81,11 

591111 Višak prihoda nad rashodima (+) 

(višak rashoda nad prihodima)(-) 

0 +36.408 +74.837 205,55 / 

 

Ostvareni prihodi i primici u odnosu na planirane za period 01.01. – 31.12.2019. godinu iznose  97,63 %. 

 

Ostvareni rashodi i izdaci u odnosu na planirane  za period 01.01. – 31.12.2019. godinu iznose 81,11 %.  

 

 

III 

Obaveze na dan 31.12.2019. godine (KM) 

 

Obaveze prema dobavljačima: 0,00 

Obaveze za PDV  0,00 

Obaveze za poreze i doprinose 0,00 

Obaveze prema radnicima  0,00   

Obaveze prema Upravnom odboru 0,00 

Ukupne obaveze: 0,00 
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IV 

Potraživanja na dan 31.12.2019. godine (KM) 

HT ERONET (potraživanje naplaćeno 03.01.2020.godine) 702,00 

Fudbalski klub Ilidža 2019 (pretplata) -34,90 

Ukupna potraživanja od kupaca:  667,10 

Potraživanja za PDV: 1.380,09 

Ukupna potraživanja: 2.047,19 

 

 

V 

                                     Stanje novčanih sredstava na dan 31.12.2019. godine (KM)  

1.    Blagajna 32,65 

2.    Novčana sredstva kod Raiffeisen bank 64.737,98 

Ukupna novčana sredstva: 64.770,63 
                                                                                                                                                 

 

 

                                                                                                                                     Direktor 

 

                                                                                                                          ____________________ 

                                                                                                                             Enes Bešović, dipl.ecc.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                          
                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JAVNA USTANOVA ZA KULTURU,SPORT I REKREACIJU 
HRASNICA-ILIDŽA 

Finansijski  izvještaji na dan 31. decembar 2019. godine 

zajedno sa Izvještajem nezavisnog revizora 
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Javna ustanova za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža 
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Javna ustanova za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža 

Profil Javne ustanove za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža 

Na osnovu Zakona o ustanovama, Zakona o sportu Kantona Sarajevo i Statuta Općine 

Ilidža, Općinsko vijeće Ilidža dana 11.09.2001. godine donijelo je Odluku o osnivanju Javne 

ustanove za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža (Javna ustanova) broj:01-02-1403/01-

1. 

Odlukom o osnivanju Javna ustanova je pravni sljedbenik Kulturno-sportskog centra Famos 

Hrasnica d.j.l. Sarajevo i dalje funkcioniše kao samostalna ustanova u državnoj svojini. 

Rješenjem Kantonalnog suda Sarajevo broj:UF/I-2020/01 od 08.04.2002. godine izvršen je 

upis osnivanja Javne ustanove u sudski registar pod skraćenim nazivom JU KSR 

HRASNICA-ILIDŽA. Osnivač Javne ustanove je Općina Ilidža sa upisanim kapitalom KM 

2.000. 

Dana 03.07.2017. godine Upravni odbor Javne ustanove je donio Pravila Javne ustanove za 

kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža (Pravila JU KSR  Hrasnica-Ilidža). Pravilima Javne 

ustanove, utvrđuju se sva bitna pitanja unutrašnjih odnosa i ostvarivanja tekućih poslova 

Javne ustanove. Pravila su osnovni opšti akt Javne ustanove za kulturu,, sport i rekreaciju 

Hrasnica-Ilidža. 

Djelatnost Javne ustanove  

U skladu sa Pravilima JU KSR Hrasnica-Ilidža osnovna djelatnost javne ustanove je pružanje 

usluga u kulturi, sportu i rekreaciji, odnosno djelatnost objekata za kulturne priredbe.  Javna 

ustanova stiče sredstva za rad iz: naknada za obavljanje djelatnosti, dobrovoljnih priloga 

pravnih i fizičkih lica, budžeta Općine, donatorstva i sponzorstva.  

Dana 15.04.2011. godine JU KSR Hrasnica-Ilidža dobila je Uvjerenje o registraciji / upisu u 

Jedinstveni registar obveznika indirektnih poreza i dodijeljen joj je broj: 200524060004. 

Dana 01.07.2013. godine JU KSR Hrasnica-Ilidža dobila je Rješenje o fiskalizaciji sistema od 

strane Porezne uprave Federacije BiH, Kantonalni porezni ured Sarajevo, Odsjek za 

inspekcijski nadzor. 

Prema Obavještenju o razvrstavanju pravnog lica prema djelatnosti od 2015. godine Javna 

ustanova je razvrstana pod šifrom: 

90.04    Rad umjetničkih objekata 
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Javna ustanova za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža 

Unutrašnja organizacija 

Dana 17.05.2017. godine, Upravni odbor je usvojio Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i 
sistematizaciji radnih mjesta Javne ustanove za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža. 
Također, Upravni odbor je dana 03.07.2017. godine, donio Pravilnik o radu Javne ustanove 
za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža. 

Navedenim Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta definisana je 
sljedeća organizacija Javne ustanove: 

I Direkcija Ustanove (Dom Kulture) 

II Centar fizičke kulture  

Zaposlenici 

Na dan 31.12. tekuće godine broj zaposlenih bio je kako slijedi: 

 31.12.2019.    

godine 

31.12.2018.    

godine 

  Broj  Broj 

   

Direkcija  i Dom Kulture 11 11 
      

Centar fizičke kulture 6 8 
   

 17 19 

 

Organi upravljanja 

1. Upravni odbor 

Upravni odbor imenovan od strane Općinskog načelnika Općina Ilidža i broji pet članova. 

Dana 27.11.2018. godine, imenovani su članovi Upravnog odbora na osnovu Rješenja 

Općinskog načelnika Općina llidža broj 02-05-3046/18-5 i to: Rašid Šehović – predsjednik, 

Goran Franjić – član, Amina Dedić – član, Admir Bećirović – član i Nedim Merdžanić – član. 

2. Direktor Javne ustanove 

Odlukom Upravnog odbora od 13.04.2017. godine izabran je Enes Bešović za direktora 

Javne ustanove. Dana 28.04.2017. godine, Općinski načelnik Općina Ilidža daje saglasnost 

za imenovanje direktora Javne ustanove i to Enes Bešović na mandatni period od četiri 

godine. Odlukom Upravnog odbora Javne ustanove od 08.05.2017. godine, imenuje se 

direktor Javne ustanove i to Enes Bešović na mandatni period od četiri godine. Rješenjem o 

izmjenama podataka Općinskog suda u Sarajevu broj 065-0-Reg-17-002345 od 22.05.2017. 

godine upisani su podaci o promjeni lica koje obavlja funkciju direktora Javne ustanove i 

promjeni ovlaštenog lica. Po navedenom Rješenju upisan je Enes Bešović, direktor bez 

ograničenja. 
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Javna ustanova za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža 

Nadzor nad radom 

Nadzorni odbor 

Nadzorni odbor je organ kontrole poslovanja imenovan od strane Općinskog načelnika  

Općina Ilidža i broji tri člana. 

Rješenjem Općinskog načenika Općina Ilidža broj: 02-05-3046/18-6 od 27.11.2018. godine 

imenovan je Nadzorni odbor na period od 4 godine koji se sastoji od sljedećih osoba: Mirsad 

Čizmić – predsjednik (podnio ostavku), Mahir Halilović – član, Edin Dedić – član. 

 

Komisije i radna tijela 

Direktor Javne ustanove imenuje komisije, radna tijela i sl. za obradu određenih pitanja. 

Komisije u Javnoj ustanovi su: Komisija za popis i otpis sredstava; i druge komisije po 

potrebi. 
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Javna ustanova za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža 

Izvještaj o odgovornostima Direktora 

Direktor Javne ustanove je odgovoran za izradu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja za 

2019. godinu, u skladu sa posebnim propisima u Federaciji o računovodstvu i finansijskom 

izvještavanju u javnom sektoru. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primjenu i 

održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih 

izvještaja koja ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. 

Također, Uprava Javne ustanove je dužna da sastavlja i podnosi računovodstvene izvještaje 

za svaki finansijski period u skladu sa zakonskim okvirom finansijskog izvještavanja u 

Federaciji Bosne i Hercegovine, koji pružaju istinit i fer pregled stanja i rezultate poslovanja 

Ustanove za navedeni period. Nakon provedbe odgovarajućeg istraživanja, Uprava 

opravdano očekuje da će Ustanova u dogledno vrijeme raspolagati odgovarajućim 

resursima. Iz tog razloga Uprava i dalje usvaja načelo vremenske neograničenosti 

poslovanja pri sastavljanju finansijskih izvještaja. 

Pri sastavljanju finansijskih izvještaja odgovornosti Uprave obuhvaćaju jemstva: 

 da su odabrane i zatim dosljedno primijenjene odgovarajuće računovodstvene politike; 

 da su prosudbe i procjene razumne; 

 da su primijenjeni važeći računovodstveni standardi, a svako materijalno značajno 

odstupanje iskazano i objašnjeno u finansijskim izvještajima; te 

 da su finansijski izvještaji pripremljeni po načelu nastavka poslovanja, osim ako je 

neprimjereno pretpostaviti da će Javna ustanova nastaviti svoje poslovne aktivnosti u 

doglednoj budućnosti. 

Uprava također mora osigurati vođenje prikladnih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo 

koje doba, s prihvatljivom tačnošću odražavati finansijski položaj Javne ustanove. Uprava je 

također odgovorna za čuvanje imovine Javne ustanove, pa stoga i za poduzimanje razumnih 

mjera da bi se spriječile i otkrile pronevjere i ostale nezakonitosti.  

Potpisano u ime Direktora: 

.................................... 

Bešović Enes- Direktor 

Javna ustanova za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža 

Trg branilaca Hrasnice bb 

Sarajevo, Ilidža - Hrasnica 

24.02.2020. godine 
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IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

Upravi i Vlasnicima Javne ustanove za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža 

Mišljenje 

Obavili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja Javne ustanove za kulturu, sport i 

rekreaciju Hrasnica-Ilidža (Javna ustanova) izloženih na stranicama 10 do 22, koji se 

sastoje od Bilansa stanja na dan 31. decembra 2019. godine, Bilansa uspjeha, Izvještaja o 

novčanim tokovima i Izvještaja o izvršenju budžeta za godinu koja je tada završila, te 

sažetog prikaza značajnih računovodstvenih politika i bilješki uz finansijske izvještaje. 

Finansijski izvještaji pripremljeni su na osnovu Uredbe o računovodstvu budžeta u FBiH, 

Pravilnika o knjigovodstvu budžeta FBiH i Pravilnika o finansijskom izvještavanju i godišnjem 

obračunu budžeta u FBiH. 

Po našem mišljenju, priloženi finansijski izvještaji prikazuju realno i objektivno u svim 

značajnim aspektima finansijski položaj Javne ustanove za kulturu, sport i rekreaciju 

Hrasnica-Ilidža na dan 31.12.2019. godine, rezultate njena poslovanja, gotovinski tok i 

izvršenje Budžeta za period tada završen u skladu sa Uredbom o računovodstvu budžeta u 

FBiH, Pravilnikom o knjigovodstvu budžeta FBiH i Pravilnikom o finansijskom izvještavanju i 

godišnjem obračunu budžeta u FBiH. 

 

Obavili smo našu reviziju u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima). 

Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u našem izvještaju u dijelu o 

Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izvještaja. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje 

smo dobili dostatni i primjereni, te da čine odgovarajuću osnovu za naše mišljenje. Neovisni 

smo od Javne ustanove u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe Odbora za 

međunarodne standarde etike za računovođe (IESBA Kodeksom) i ispunili smo naše etičke 

odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. 

Poseban naglasak 

Bez kvalifikovanja našeg mišljenja skrećemo vašu pažnju na: 

 Bilješku broj 5, uz finansijske izvještaje i to: Dana 10.09.2019. godine, Općinski 

Načelnik općine Ilidža putem službe za imovinsko-pravne, stambene, geodetske 

poslove i katastar nekretnina, rješavajući po zahtjevu Pravobranilaštva Općine Ilidža, 

donio Rješenje broj 05-30-2138/19 kojim Općina Ilidža stiče pravo raspolaganja nad 

nekretninama koje koristi Javna ustanova KSR Hrasnica-Ilidža. 

 Bilješku broj 10., uz finansijske izvještaje a u vezi sudskih sporova koji su pokrenuti 

protiv Javne ustanove i sporove koje vodi Pravobranilaštvo Općine Ilidža u ime Javne 

ustanove protiv trećih lica. 
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Ključna revizijska pitanja 

Ključna revizijska pitanja su pitanja koja su, prema našoj profesionalnoj prosudbi, bila od 

najvećeg značaja za reviziju finansijskih izvještaja tekućeg razdoblja. Ključna revizijska 

pitanja su ona izabrana pitanja koja smo komunicirali sa Upravom, ali nemaju namjeru 

predstavljati sva pitanja koja smo raspravljali. Ta se pitanja trebaju raspravljati u kontekstu 

revizije finansijskih izvještaja kao cjeline i izražavaju mišljenja o tim finansijskim izvještajima 

te ne izražavamo zasebno mišljenje o tim pitanjima. 

 Ključna revizijska pitanja za reviziju finansijskih izvještaja Javne ustanove za kulturu, 

sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža 2019 godine, su navedena u dijelu poseban 

naglasak. Pored navedenih ključnih revizijskih pitanja prema našoj profesionalnoj 

prosudbi druga pitanja nismo identifikovali. 

 

Ostale informacije 

Uprava je odgovorna za objavu ostalih informacija, koje obuhvataju Izvještaj Uprave. Ostale 

informacije ne uključuju finansijske izvještaje, te se naše mišljenje ne odnosi na njih niti 

obuhvata bilo kakvo izražavanje uvjerenja u pogledu ostalih informacija. Naša je obaveza 

pročitati ostale informacije i razmotriti da li su podložne pogrešnim prikazivanjem. Ukoliko na 

bazi provedenih revizijskih procedura zaključimo da postoje značajne pogrešne objave u 

ostalim informacijama dužni smo izvjestiti o tim činjenicama. Na bazi provedenih procedura u 

reviziji, nismo stekli uvjerenje da postoje značajne pogrešne objave u ostalim informacijama, 

te u ovom pogledu nemamo nikakve značajne činjenice koje smatramo prigodnim za objavu. 

 

Odgovornost uprave i onih koji su zaduženi za nadzor 

Uprava je odgovorna za sastavljanje finansijskih izvještaja koji daju istinit i fer prikaz u skladu 

sa Uredbom o računovodstvu budžeta u FBiH, Pravilnikom o knjigovodstvu budžeta FBiH i 

Pravilnikom o finansijskom izvještavanju i godišnjem obračunu budžeta u FBiH kao i za one 

interne kontrole za koje Uprava odredi da su neophodne za pripremu finansijskih izvještaja 

koje ne sadrže materijalno značajne pogreške, bilo zbog prevare ili grešaka. U sastavljanju 

finansijskih izvještaja, uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti Javne ustanove da 

nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem, za objavljivanje okolnosti vezanih uz 

vremensku neograničenost poslovanja, osim ako uprava namjerava likvidirati Javnu 

ustanovu ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego to učiniti.  Oni koji su 

zaduženi za nadzor su odgovorni za nadziranje procesa finansijskog izvještavanja Javne 

ustanove. 
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izvještaja 

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li finansijski izvještaji kao cjelina bez 

značajnog pogrešnog prikaza uslijed prevare ili pogreške i izdati revizorov izvještaj koji 

uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je veći nivo uvjerenja, ali nije garancija da će 

revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada 

ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prevare ili pogreške i smatraju se značajni 

ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbiru, utiču na ekonomske odluke 

korisnika donijete na osnovu tih finansijskih izvještaja. 

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i 

odražavamo profesionalni skepcitizam tokom revizije. Mi također: 

- Prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza finansijskih 

izvještaja, zbog prevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao 

reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da 

osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza 

nastalog uslijed prevare je veći od rizika nastalog uslijed pogreške, jer prevara može 

uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili 

zaobilaženje internih kontrola. 

- Stičemo razumjevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali 

revizijske postupke koji su primjereni u datim okolnostima, ali ne i za svrhu 

izražavanja mišljenja o djelotvornosti internih kontrola Javne ustanove. 

- Ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost 

računovodstvenih procjena i povezanih objava od strane uprave. 

- Zaključujemo o primjerenosti menadžmentovog korištenja računovodstvene osnove 

utemeljenoj na vremenskoj neograničenosti poslovanja i, temeljeno na pribavljenim 

revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s 

događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost Javne 

ustanove da nastavi svoje poslovne aktivnosti u doglednoj budućnosti. Ako 

zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pažnju 

u našem revizorskom izvještaju na povezane objave u finansijskim izvještajima ili, 

ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci 

se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg revizorskog 

izvještaja. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu uzrokovati da Javna ustanova 

prekine s nastavljanjem poslovanja po vremenski neograničenom poslovanju. 

- Ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izvještaja, 

uključujući i objave, kao i odražavaju li finansijski izvještaji transakcije i događaje na 

kojima su zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija. 
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Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi, između ostalih pitanja, 

planiranom djelokrugu i vremenskom rasporedu revizije i važnim revizijskim nalazima, 

uključujući i u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tokom 

naše revizije. 

Među pitanjima o kojima se komunicira s onima koji su zaduženi za upravljanje, mi 

određujemo ona pitanja koja su od najveće važnosti u reviziji finansijskih izvještaja tekućeg 

perioda i stoga su ključna revizijska pitanja. Ta pitanja opisujemo u našem revizorskom 

izvještaju, osim ako zakon ili regulativa sprječava javno objavljivanje pitanja ili kad odlučimo, 

u iznimno rijetkim okolnostima, da pitanje ne treba saopštiti u našem izvještaju, jer se 

razumno može očekivati da bi negativne posljedice saopštavanja nadmašile dobrobit javnog 

interesa od takvog saopštavanja.  

ZUKO d.o.o. Sarajevo, Džemala Bijedića 185 

Sarajevo, 24.02.2020. godine 

 

         ovlašteni revizor                                                                direktor 

           Anisa Kos         Ferid Ekinović 

       
 



Bilješke 31.12.2019. 31.12.2018.

RASHODI 3. 350.875 446.644
Plaće i naknade troškova zaposlenih 261.540 269.757

Doprinosi poslodavca 24.196 25.543

Izdaci za materijal i usluge 65.139 51.344

Kapitalni transferi 0 100.000

PRIHODI 4. 442.291 491.407

Prihodi od poreza 0 0

Prihodi od kamata 0 70

Prihodi od pružanja javnih usluga 77.291 70.239

Neplanirane uplate - prihodi 0 4.598

Kapitalni transferi 0 0
Prihodi iz budžeta 365.000 416.500

Višak prihodima nad (rashodima ) 91.416 44.763

Direktor

________________

Javna ustanova za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica - Ilidža                         31.12.2019.

RAČUN PRIHODA I RASHODA
ZA PERIOD OD 1. JANUARA DO 31. DECEMBAR 2019. GODINE

(izraženo u KM)

Ovi izvještaji odobreni su i potpisani od Direktora  dana  18.02.2020. godine 
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Bilješke 31.12.2019. 31.12.2018.

AKTIVA

Tekuća sredstva 66.817 13.079
Gotovina 6. 64.770 10.525
Kratkoročna potraživanja 7. 2.047 2.554

Stalna sredstva 5. 5.556.840 5.616.719
Stalna sredstva 6.845.197 6.812.676
Ispravka vrijednosti (1.288.357) (1.195.957)
Sadašnja vrijednost stalnih sredstava 5.556.840 5.616.719

UKUPNA AKTIVA 5.623.657 5.629.798

PASIVA

Kratkoročne obveze 8. 0 21.099
Obaveze prema dobavljačima 0 0
Obaveze prema zaposlenim, poreze i doprinose 0 21.099
Ostale kratkoročne obaveze 0 0

Dugoročne obaveze 0 0
Dugoročna razgraničenja 0 0

Izvori sredstava 9. 5.623.657 5.608.699
Upisani kapital 2.000 2.000
Izvori sredstava 5.466.508 5.526.387
Neraspoređeni višak prihoda nad rashodima 155.149 80.312
Kratkoročna razgraničenja 0 0

UKUPNA PASIVA 5.623.657 5.629.798

Direktor
                                  
________________

Javna ustanova za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica - Ilidža                    31.12.2019.

BILANS STANJA NA DAN 31. DECEMBAR 2019. GODINE
(izraženo u KM)

Ovi izvještaji odobreni su i potpisani od Direktora  dana  18.02.2020. godine 
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Javna ustanova za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica - Ilidža                         31.12.2019.

31.12.2019.

NOVČANI PRIMICI

Prihodi 442.291

Prihodi od poreza 0

Neporeski prihodi 77.291

Tekuće potpore 365.000

Kapitalni transferi 0

Kapitalni primici i potpore 0

Kapitalni primici   0

Kapitalne potpore (grantovi) 0

Finansiranje 0

Primjene otplate datih zajmova 0

Kratkoročni krediti i zajmovi 0

Ostalo 0

Prihodi iz budžeta za tekuće izdatke 0

Doznake za kapitalne izdatke 0

UKUPNO NOVČANI PRIMICI 442.291

NOVČANE ISPLATE

Rashodi 371.466
Plaće i naknade troškova zaposlenih 282.131

Doprinosi na teret ustanove 24.196
Izdaci za materijal i usluge 65.139

Tekući grantovi 0

Kapitalni grantovi 0
Izdaci za kamate i ostale naknade 0

Kapitalni izdaci 16.579
Nabavka stalnih sredstava 16.579

Finansiranje 0
Pozajmljivanje i učešće u dionicama 0

Otplate dugova 0

Ostalo 0
Doznake nižim potrošačkim jedinicama 0

Doznake za kapitalne izdatke 0

UKUPNO NOVČANE ISPLATE 388.046

Novac na početku perioda 10.525

Novac na kraju perioda 64.770

Neto povećanje (smanjenje) gotovine na računima 54.245

Direktor

____________

IZVJEŠTAJ O NOVČANIM TOKOVIMA

ZA PERIOD OD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2019. GODINE

(izraženo u KM)

Ovi izvještaji odobreni su i potpisani od Direktora  dana  18.02.2020. godine 
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Vrsta rashoda
Budžet za 

2019. godinu

Izvršenje 

budžeta za 

2019. godinu

Indeks 

4/3
Razlika 4-3

2 3 4 5 6

Prihodi od poreza 0 0 0,00 0

Neporezni prihodi 90.000 77.291 85,87 12.709
Ostali prihodi od imovine 100 0 0,00 (100)
Prihodi od pružanja javnih usluga 89.900 77.291 85,97 (12.609)
Neplanirane uplate - prihodi 0 0 0,00 0

Primljeni transferi i donacije 363.000 365.000 100,55 2.000
Tekuće potpore od ostalih nivoa vlasti 363.000 365.000 100,55 2.000
Kapitalni transferi od ostalih nivoa vlasti 0 0 0

453.000 442.291 97,63 (10.709)

Plaće i naknade 284.953 261.540 91,78 (23.413)
Bruto plaće i naknade 236.000 216.794 91,86 (19.206)
Naknade troškova zaposlenim 48.953 44.746 91,40 (4.207)

Doprinosi poslodavca i ostali doprinosi 26.720 24.196 90,55 (2.524)

Izdaci za materijal i usluge 75.977 65.139 85,73 (10.838)
Izdaci za energiju 27.000 24.958 92,43 (2.042)
Izdaci za komunalne takse 8.970 8.376 93,37 (594)
Nabavka materijala 3.347 1.891 56,49 (1.456)
Izdaci za usluge prevoza i goriva 1.000 829 82,90 (171)
Izdaci za tekuće održavanje 7.500 6.025 80,33 (1.475)
Izdaci osiguranja i bankarskih usluga 3.752 3.752 100,00 0
Ugovorene usluge 24.408 19.308 79,10 (5.100)

Kapitalni transferi 0 0 0,00 0

Izdaci za nabavku stalnih sredstava 65.350 16.579 25,37 (48.771)
Nabavka opreme 8.610 8.610 100,00 0
Rekonstrukcija i investiciono održavanje 56.740 7.969 14,04 (48.771)

453.000 367.454 81,12 (85.546)
Višak prihoda nad rashodima 0 74.837

Direktor
                                  
________________

Izvršenje budžeta Javne ustanove za kulturu, spor i rekreaciju Hrasnica - Ilidža

za 2019. godinu

UKUPNO PRIHODI I PRIMICI

UKUPNO RASHODI I IZDACI

Ovi izvještaji odobreni su i potpisani od Direktora  dana  18.02.2020. godine 
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Javna ustanova za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža 

Ove skraćene računovodstvene politike su primjenjene na 2019. godinu, ukoliko drugačije 

nije naglašeno: 

Koncept nastavka poslovanja 

Finansijski izvještaji su sastavljeni u skladu sa konceptom nastavka poslovanja, koji 

podrazumijeva da će Javna ustanova nastaviti da posluje u neograničenom periodu u 

predvidivoj budućnosti. Finansijski izvještaji su sastavljeni po principu dosljednosti prema 

kojem se odabrana pravila vrednovanja dosljedno primjenjuju u dužem vremenskom 

intervalu.  

Osnova za sastavljanje financijskih izvještaja 

Javna ustanova za 2019. godinu vodi proračunsko računovodstvo po načelu dvojnog 

knjigovodstva i na računima računskog plana proračuna. Računovodstvene evidencije se 

vode u  skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji u FBiH, računovodstvenim standardima 

koji se primjenjuju na teritoriji Federacije i koji obuhvataju: Međunarodne računovodstvene 

standarde (MRS) i Međunarodne standarde financijskog izvješćivanja (MSFI) zajedno sa 

uputstvima, objašnjenjima, smjernicama i načelima koje IFAC i IASB donose i koje Komisija 

za računovodstvo i reviziju BiH prevede i objavi, Uredbom o računovodstvu budžeta u FBiH i 

Pravilnikom o finansijskom izvještavanju i godišnjem obračunu budžeta u FBiH. 

Valuta izvještavanja 

Finansijski izvještaji Javne ustanove su sastavljeni u KM. Važeći kurs KM na dan 

31.decembra 2019. godine bio je 1,95583 KM za 1 Euro.   

Dugotrajna imovina 

Dugotrajna materijalna imovina- nekretnine iskazana je po istorijskom trošku nabave 

smanjenom za ispravak vrijednosti. Amortizacija dugotrajne materijalne imovine se vrši kroz 

procijenjeni vijek upotrebe pojedinog sredstva primjenom linearne metode. Za otpis 

meterijalnih sredstava primjenjuju se stope utvrđene od strane Uprave prilikom nabavke. 

Period amortizacije, primjenjuju se kako slijedi: 

Građevinski objekti      66,6 godina 
Računarska oprema       5 godina 

Uređaji i instalacije            7 godina 

Namještaj       10 godina 

 

Troškovi zamjene većih dijelova dugotrajne materijalne imovine Javne ustanove, koji 

povećavaju njen kapacitet ili značajno produžuju korisni vijek upotrebe, kapitaliziraju se. 

Troškovi održavanja, popravke ili djelomične zamjene terete izravno račun rashoda. 
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Javna ustanova za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica-Ilidža 

Potraživanja i plaćeni troškovi budućeg perioda 

Kratkoročna potraživanja, vode se potraživanja prema nazivima konta, koja prema zakonu ili 

iz ugovora trebaju biti naplaćena u roku do godine dana Potraživanja i plaćeni troškovi 

budućeg perioda su iskazani po trošku.  

Zalihe 

Zalihe se sastoje pretežno od sitnog inventara iskazane po trošku nabave, odnosno po neto 

prodajnim cijenama umanjenim za troškove prodaje, zavisno što je niže. Sitan inventar pri 

nabavci se evidentira na rashode. 

Strane valute 

Poslovni događaji i transakcije u stranoj valuti preračunavaju se u KM po važećem kursu na 

dan poslovnog događaja. Novčana sredstva i obveze denominirane u stranoj valuti 

preračunavaju se u KM po kursu važećem na dan bilansa. Svi dobici ili gubici nastali zbog 

promjene kursa valute nakon datuma poslovnog događaja terete račun dobitka ili gubitka u 

okviru financijskih prihoda odnosno rashoda. 

Novac i novčani ekvivalenti 

Novac i novčani ekvivalenti sastoje se od gotovine na računima u bankama i blagajnama 

Javne ustanove. 

Priznavanje prihoda i primitaka, rashoda i izdataka 

Priznavanje prihoda i primitaka, rashoda i izdataka sadržanih u glavnoj knjizi budžeta provodi 

se prema računovodstvenom načelu modificiranog nastanka (modified accrual basis). 

Računovodstveno načelo  modificiranog nastanka događaja (modified accural basis) znači 

da se prihodi i primici priznaju u računovodstvenom razdoblju u kojem su mjerljivi i 

raspoloživi. 

Računovodstveno načelo modificiranog nastanka događaja (modified accural basis) znači da 

se rashodi i izdaci priznaju u obračunskom razdoblju u kojem je obaveza za plaćanje i 

nastala. 

Kapitalni primici i izdaci - klasa 8 

Na računima-Primici, evidentiraju se kapitalni primici, kapitalni grantovi, primljene otplate 

datih zajmova i primljeni iznosi iz dugoročnih i kratkoročnih zajmova. 

Na računima -Izdaci, evidentiraju se isplaćeni iznosi za investicije, nabavku stalnih 

sredstava, datih zajmova i učešća u kapitalu i otplate dugova 

Računi kapitalnih primitaka i izdataka –klasa 8 zatvaraju međusobno pomoću korektivnih 

konta po vrstama.  

Događaji nakon datuma bilansa 

Događaji nakon datuma bilansa koji daju dodatne informacije o položaju Javne ustanove na 

dan bilansa odražavaju se u Financijskim izvještajima (usklađivanje događaja na datum 

bilansa). Događaji nakon datuma bilansa koji ne utječu na stavke u Financijskim izvještajima 

objavljuju se u bilješkama ako su materijalno značajni.                                     



Bilješke uz finansijske izvještaje 
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Javna ustanova za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica - Ilidža 

 
1. Računovodstveni osnov i interne kontrole 

Na osnovu Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine poslovne knjige se vode i 

finansijski izvještaji sastavljaju u skladu sa: 

- Uredbom o računovodstvu budžeta u FBiH (Uredba); 

-  Pravilnikom o knjigovodstvu budžeta u FBiH; 

- Pravilnikom o finansijskom izvještavanju i godišnjem obračunu budžeta-proračuna u FBiH; 

- Internim aktima  Javne ustanove 

U skladu sa Uredbom o računovodstvu budžeta u FBiH finansijski izvještaji Javne ustanove 

sačinjeni su u skladu sa modificiranom računovodstvenom osnovom nastanka događaja, osim 

izvještaja o gotovinskim tokovima, koji su sastavljeni na gotovinskoj osnovi. 

Računovodstvo budžeta zasniva se na računovodstvenim načelima tačnosti, istinitosti, 

pouzdanosti, sveobuhvatnosti, blagovremenosti i pojedinačnom iskazivanju poslovnih događaja u 

svrhu internog finansijskog izvještavanja da se pruži tačna i blagovremena računovodstvena i 

komparativna budžetska informacija za potrebe upravljanja i kontrole izvršavanja budžeta 

Javna ustanova u skladu sa relevantnim zakonima, uredbama, pravilnicima, odlukama i internim 

aktima knjigovodstvene podatke evidentiraju kroz: dnevnik transakcija, glavnu knjigu (knjiga 

prihoda i primitaka, rashoda i izdataka, knjiga imovine, obaveza i izvora vlasništva) i pomoćne 

knjige. 

Sistem internih kontrola u skladu sa Zakonom o trezoru u Federaciji Bosne i Hercegovine  kao i 

Smjernicama za uspostavu i jačanje interne kontrole kod budžetskih korisnika izdatim od 

Federalnog Ministarstva finansija (Smjernice), Javna ustanova je obezbjedila sistem interne 

kontrole kroz donošenje raznih pravilnika, odluka i ostalih internih akata. Od 01. juna 2010. godine 

Direktor je imenovao rukovodioce organizacionih jedinica Doma kulture i Centra fizičke kulture u 

cilju nadziranja i rukovođenja radom ovih jedinica.  

Dana 11.10.2017. godine, Upravni odbor je usvojio Pravilnik o javnim nabavkama i Pravilnik o 

postupku direktnog sporazuma. 

Preporuka 

Preporučujemo da Upravni odbor Javne ustanove u skladu sa Smjernicama propiše Pravilnik o 

računovodstvenim politikama Javne ustanove. 

 

 
 

2. Budžet 

Budžetom su planirani prihodi i primici, odnosno rashodi i izdaci u ukupnom iznosu od KM 

453.000. Finansijski plan i plan javnih nabavki Javne ustanove za 2019 godinu usvojeni su 

10.04.2019. godine. Nakon navedenog datuma su rađene izmjene i dopune finansijskog plana. 

Općinsko vijeće Općine Ilidža je dana 29.08.2019. godine donijelo Zaključak broj 01-02-

2955/19-11 o usvajanju Izvještaja o radu JU KSR Hrasnica-Ilidža za period 01.01.2018- 

31.12.2018. godine. 



Bilješke uz finansijske izvještaje 
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Javna ustanova za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica - Ilidža 

 
3. Rashodi 

Opis 
12 mjeseci za period 
završen 31.12.2019. 

(KM) 

12 mjeseci za period 
završen 31.12.2018. 

(KM) 

Plaće i naknade troškova zaposlenih 261.540 269.757 

Doprinosi poslodavca 24.196 25.543 

Izdaci za materijal i usluge 65.139 51.344 

Ukupno 350.875 346.644 

 

Plaće i naknade troškova zaposlenih KM 261.540 odnose se na obračunate i isplaćene neto 

plaće radnicima (sa uračunatim porezom na dohodak) KM 149.588, doprinose na teret 

zaposlenih 31% na bruto plaće (PIO, zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezaposlenosti) 

KM 67.206, troškove toplog obroka KM 28.384, regres za godišnji odmor KM 7.200, troškove 

otpremnina KM 6.053, jubilarne nagrade, pomoć djeci i sl. KM 2.992  i troškove prevoza KM 

117. Plaće su obračunate u skladu sa usvojenim Pravilnikom o plaćama, i pozitivnim 

zakonskim propisima Federacije BiH. 

Plaće i naknade plaća su planirane za 2019. godinu u iznosu od KM 284.953. Izvršenje 

budžeta za ovu liniju je manje za KM 23.413 odnosno indeks 91,77. 

Doprinosi poslodavca KM 24.196 odnose se na obračunate doprinose na bruto plaće 

zaposlenih 10,50% (PIO, zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezaposlenosti), u skladu sa 

pozitivnim zakonskim propisima Federacije BiH. 

Doprinosi poslodavca su planirani za 2019. godinu u iznosu od KM 26.720. Izvršenje budžeta 

za ovu liniju je manje za KM 2.524 odnosno indeks 90,55. 

Izdaci za materijal i usluge KM 65.139 odnose se na: 

Opis Iznos u KM 

Izdaci za energiju 24.958 

Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge 8.376 

Izdaci za materijal i sitan inventar 1.891 

Izdaci za usluge prevoza i goriva 829 

Izdaci za tekuće održavanje 6.025 

Izdaci za bankarske usluge 3.752 

Ugovorene i druge posebne usluge 19.308 

Ukupno: 65.139 

 

Ugovorene i druge posebne usluge KM 19.308 najvećim dijelom se odnose na troškove 

izdataka za druge samostalne djelatnosti KM 10.060, računovodstvene i revizijske usluge KM 

3.020 i usluge štampanja KM 1.977. 

Planirani izdaci za materijal i usluge za 2019. godinu iznose KM 75.977. Izvršenje budžeta za 

ovu liniju je manje za KM 10.838 odnosno indeks 85,73. 
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4. Prihodi  

Opis 
12 mjeseci za period 
završen 31.12.2019. 

(KM) 

12 mjeseci za period 
završen 31.12.2018. 

(KM) 

Ostali prihodi od imovine 0 70 

Prihodi od pružanja javnih usluga 77.291 70.239 

Neplanirane uplate-prihodi 0 4.598 

Primljeni transferi od ostalih nivoa vlasti 365.000 416.500 

Ukupno 442.291 491.407 

 

Direktor Javne ustanove je postupio po Odluci Upravnog odbora od 03.07.2017. godine i 

zaključio nove ugovore sa zakupoprimcima vezano za „Dom Kulture“ u Hrasnici. Dana 

11.10.2017 godine Upravni odbor Javne ustanove je donio odluku o utvrđivanju cjenovnika 

korištenja poslovnih prostora i druge nepokretne imovine date na upravljanje Javnoj ustanovi. 

Pravobranilaštvo Općine Ilidža daje pravno mišljenje na nacrte ugovora o zakupu. 

 
Prihodi od pružanja javnih usluga KM 77.291 odnose se na: 
 

Opis Iznos u KM 

Iznajmljivanje prostora Doma kulture 49.009 

Iznajmljivanje sportskih terena CFK 20.616 

Prihodi od rekreacije 7.066 

Prihodi od članarine (biblioteka) 600 

Ukupno: 70.239 

 

Planirani prihodi od pružanja javnih usluga za 2019. godinu  iznose KM 89.900. Izvršenje 

budžeta po ovoj liniji je manje za KM 12.609 odnosno indeks 85,97. 

 

Prihodi iz budžeta KM 365.000 odnose se na: 

KM 353.000 - Doznačena sredstva od Općine Ilidža i to: 

 KM 300.000 - Odluke Općinskog Načelnika Općine Ilidža o odobravanju isplate 

novčanih sredstava Javnoj ustanovi za period januar- decembar u mjesečnom iznosu 

od KM 25.000. 

 KM 50.000 – Odluka Općinskog Načelnika Općine Ilidža od 10.09.2019. godine u svrhu 

izrade projektne dokumentacije za unaprijeđenje uslova i ambijenta JU KSR Hrasnica i 

nabavku kosilice. 

 KM 3.000 – Dva Ugovora sa Općinom Ilidža od 10.06.2019. godine za projekat 

finansiranje sporta, kulture i obrazovanja (KM 2.000 i KM 1.000). 
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KM 10.000 - Doznačena sredstva od Federalnog ministarstva kulture i sporta na osnovu 

Ugovora o dodjeli bezpovratnih sredstava u svrhu nastavka sufinansiranja projekta 

„Rekonstrukcija objekta Centra fizičke kulture“. 

KM 2.000 - Doznačena sredstva od Kantona Sarajevo – Ministarstvo kulture i sporta. 

Planirani prihodi iz budžeta - tekući transferi za 2019 godinu iznose KM 363.000. Izvršenje 

budžeta po ovoj liniji je veće za KM 2.000 odnosno indeks 100,55. 

 

5. Dugotrajna materijalna imovina 

Tabela materijalnih sredstava za 2019. godinu - izraženo u KM 

Opis Zemljište Građevine 

Poljoprivredna 
vozila,Oprema, 

namještaj i 
knjige 

Dati 
avansi 

Ukupno 

Nabavna vrijednost 
1.1.2019. 1.951.823 4.591.933 124.805 144.115 6.812.676 

Nabavke tokom 2019. 0 7.969 8.611 0 16.580 

Usklađivanja 0 0 15.941 0 15.941 

            

Stanje 31.12.2019. 1.951.823 4.599.902 149.357 144.115 6.845.197 

            

Akumulirana amortizacija 
1.1.2019. 0 (1.153.536) (42.421) 0 (1.195.957) 

Amortizacija za 2019. 0 (68.998) (7.460) 0 (76.458) 

Smanjenje tokom godine 0 0 (22.460) 0 (22.460) 

Usklađivanja 0 0 6.518   6.518 

            

Stanje 31.12.2019. 0 (1.222.534) (65.823) 0 (1.288.357) 

            

Sadašnja vrijednost 
01.01.2019. godine 1.951.823 3.441.225 79.556 144.115 5.616.719 

Sadašnja vrijednost 
31.12.2019. godine 1.951.823 3.377.368 83.534 144.115 5.556.840 

 

Dana 26.07.2018. godine, Općinsko vijeće Općine Ilidža je donijelo Zaključak broj 01-02-

3019/18-3.1. u cilju otklanjanja nedostatka iskazanog u Izvještaju nezavisne revizorske firme o 

obavljenoj reviziji finansijskog izvještaja Javne ustanove za 2017 godinu. Općinsko vijeće 

zadužuje Službu za imovinsko-pravne, stambene, geodetske poslove i katastar nekretnina i 

Službu za obrazovanje, kulturu, sport i informisanje da u saradnji sa Pravobranilaštvom Općine 

Ilidža poduzmu aktivnosti kako bi se obezbjedili dokazi o vlasništvu ili pravo raspolaganja nad 

nekretninama koje koristi Javna ustanova KSR Hrasnica-Ilidža. Dana 25.10.2018. godine, 

Općinsko vijeće je donijelo Zaključak broj 01-02-4341/18-3 u kojem Općinsko vijeće Ilidža daje 

podršku općinskom Načelniku i nadležnim općinskim službama na aktivnostim koje se vode na 

uknjižbi imovine koju koriste javne ustanove kojima je osnivač Općinsko vijeće, kao i na uknjižbi 

ostale imovine Općine, i traži se da se Vijeću dostavi informacija u roku od 6 mjeseci o svima 

navedenim aktivnostima. 
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Dana 10.09.2019. godine, Općinski Načelnik općine Ilidža putem službe za imovinsko-pravne, 

stambene, geodetske poslove i katastar nekretnina, rješavajući po zahtjevu Pravobranilaštva 

Općine Ilidža, donosi RJEŠENJE broj 05-30-2138/19 kojim se utvrđuje prestanak nositelja 

prava posjeda:  

Fabrike motora Sarajevo za parcele označene kao: 

k.č.br. 489/1 Hotel, kafana, Dom Hrasnica u površini 1.294m2 

k.č.br. 4891/1 Pomoćna zgrada, Dom Hrasnica u površini 40m2 

k.č.br. 4891/1 Pomoćna zgrada, Dom Hrasnica u površini 10m2 i 

k.č.br. 489/1 Dvorište, Dom Hrasnica u površini 15.723m2, KO Hrasnica 

Sportski centar Famos za parcele označene kao: 

k.č.br. 2178 kuća i zgrada, Sportski centar u površini 1.609m2 i 

k.č.br. 2178 fiskulturno  igralište, Sportski centar u površini 26.613m2, KO Hrasnica 

Na navedenim parcelama i to k.č.br. 4891/1 i k.č.br. 2178 KO Hrasnica upisuje se Općina Ilidža 

kao nositelj prava odnosno pravo na posjed. 

Dana 13.11.2019. godine, Općinski Načelnik općine Ilidža putem službe za imovinsko-pravne, 

stambene, geodetske poslove i katastar nekretnina, rješavajući po zahtjevu Pravobranilaštva 

Općine Ilidža, donosi dopunsko RJEŠENJE broj 05-30-2138/19-2 kojim se dopunjava gore 

navedeno Rješenje od 10.09.2019. godine u tački I dispozitiva sa: 

-Sportski centar Famos, posjed 1/1 dijela za parcele upisane u posjedovni list Službe za 

imovinsko-pravne, stambene, geodetske poslove i katastar nekretnina Općine Ilidža broj 1259 

KO Hrasnica i 

Dopunjava se gore navedeno Rješenje od 10.09.2019. godine u tački II dispozitiva sa: 

-Nositelj prava Općina Ilidža sa 1/1 dijela na parcelama upisanim u posjedovni list Službe za 

imovinsko-pravne, stambene, geodetske poslove i katastar nekretnina Općine Ilidža broj 1259 

KO Hrasnica. 

Povećanje vrijednosti građevina KM 7.969 odnosi se na demontažu i ugradnju PVC prozori 

bijele boje rekonstrukciju Centra fizičke kulture (Sportski centar). 

Povećanje vrijednosti poljoprivredna vozila, oprema, namještaj i knjige KM 8.611 odnosi se na 

nabavku računarske opreme KM 469, nabavku kosilice KM 6.602, nabavku knjiga KM 183, 

nabavku polica za biblioteku KM 1.279 i nabavku brusilice KM 78. 
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Dati avansi KM 144.115 odnose se na projekat uvođenja grijanja u objekat „Dom Kulture“ koji 

datiraju više godina. Po ovom projektu vodi se i sudski spor protiv firme „Energogas“ d.o.o. 

Sarajevo. Prema Informaciji Pravobranilaštva Općine Ilidža broj Op-sl/20 od 20.02.2020. 

godine čeka se Odluka drugostepenog suda. Naša je preporuka da se provedu odgovarajuća 

knjiženja nakon dobijene pravosnažne Odluke suda. 

 

6. Novčana sredstva 

Opis 
Za godinu završenu 
31.decembar 2019. 

(KM) 

Za godinu završenu 
31.decembar 2018. 

(KM) 

Novčana sredstva i plemeniti metali 64.737 10.513 

Blagajna 33 12 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 64.770 10.525 

 

Javna ustanova  ima otvoren transakcijski KM  račun kod Raiffeisen banke d.d. Sarajevo.  

Opis novčanog toka 2019 godina KM 

Stanje novca na dan 01.01.2019. godine 10.525 

naplaćena tekuća potraživanja 440.244 

naplaćena potraživanja iz početnog stanja 2.554 

Plaćanja tekućih obaveza 350.874 

plaćanja za nabavku stalnih sredstava 16.580 

plaćanja obaveza iz početnog stanja 21.099 

stanje novca na dan 31.12.2019. godine 64.770 

 

 

 
7. Kratkoročna potraživanja 

Opis 
Za godinu završenu 
31.decembar 2019. 

(KM) 

Za godinu završenu 
31.decembar 2018. 

(KM) 

Potraživanja iz tekućeg perioda 2.047 2.554 

Kratkoročna potraživanja 2.047 2.554 

 

Potraživanja iz tekućeg perioda KM 2.047 odnose se na potraživanja od kupaca i to JP HT d.d. 

Mostar KM 702 (potraživanje naplaćeno 03.01.2020. godine), potraživanja za PDV-e KM 1.380 

i pretplata kupca FK Ilidža KM (35). 
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8. Kratkoročne obaveze 

Opis 
Za godinu završenu 
31.decembar 2019. 

(KM) 

Za godinu završenu 
31.decembar 2018. 

(KM) 

Dobavljaci 0 0 

Ostale kratkoročne obaveze 0 0 

Obaveze prema zaposlenicima 0 21.099 

Obaveze prema članovima upravnog odbora 0 0 

Kratkoročne obaveze 0 21.099 

 

Na dan 31.12.2019. godine, Javna ustanova nema iskazane kratkoročne obaveze. Sve 

obaveze Javna ustanova izmiruje u propisanom roku kako prema dobavljačima tako prema 

zaposlenicima, državnim i drugim organima. 

 

9. Trajni izvori 

Opis 
Za godinu završenu 
31.decembar 2019. 

(KM) 

Za godinu završenu 
31.decembar 2018. 

(KM) 

Izvori stalnih sredstava 5.451.047 5.510.926 

Osnivački ulog Famos Holding 1.000 1.000 

Osnivački ulog Općina Ilidža 2.000 2.000 

Raspored viška prihoda 14.461 14.461 

Neraspoređeni višak (rashoda) prihoda 155.149 80.312 

Trajni izvori 5.623.657 5.608.699 

 
 
 
 
 

10. Sudski sporovi 
 

Prema Informaciji Pravobranilaštva Općine Ilidža broj Op-sl/20 od 20.02.2020. godine, Javna 

ustanova vodi sudski spor protiv društva „Energogas“ d.o.o. Sarajevo (čeka se odluka 

drugostepenog suda). Protiv Javne ustanove se vode dva sudska spora iz radnog odnosa. 

Također, podnešena je krivična prijava od strane v.d. Direktora protiv protiv bivše uposlenice 

(zamjenik direktora) dana 21.09.2015. godine. 

 
 

11. Događaji nakon datuma bilansa 
 

Nije bilo značajnih događaja nakon datuma bilansa. 

 



JUIISB
JAVNA USTANOVA ZA KUWLIRU, SPORT r REKREACTTU

IIETASNI(CA . II-IEDZA,
Trg branilaca Hrasnice bb

71212 Hrasnica
www.hrasnica-ilidza.com.ba

tel: 387(0)33 513-111
fax:387(0)33 514-216

e.mail :j uksr@bih.net.ba

T]PRAVNI ODBOR
Broj:06/20
Hrasnica, 26.06.2020

Na osnovu dana 27. Zakona o ustanovama ("SluZbeni list R BiH" broj: 6192,
8193 i 13194) i dlana 23. Pravila JU KSR HRASNICA - lLlDZA, Upravni
odbor Javne ustanove za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica - IlidZa, na VIII
(osmoj) redovnoj sjednici, odrZanoj 26.06.2020. godine, donio je sljedecu

ODLUKU
o usvajanju lzvjeStaja o radu

JU KSR HRASNICA -II,IDZ.A
za period 01.01. - 31.12.2019. godine

(-'lan l.

Usvaja se lzvjeStaj o radu JU KSR llrasnica - llidLa za period 01.01. -
31.12.2019. godine.

Clan 2.

Zaduiuje se direklor JU KSR HRASNICA -ILIDZA da lzvjeStaj iz dlana l.
ove odluke dostavi Osnivadu odnosno Op6inskom vrledu IlidZa.

thn 3.

Odluka stupa na snagu danom dono5enja.

Dostavljeno: Pre
tr ra

l. x Op6inskom vijeiu IlidZa
l. x Direktor
l. x a/a vlc



JUHSR
JAVNA USTANOVA ZA KULTLTRU, SPORT I REKREACTTU

IIR,ASII\IICA - II-IIDZA.
Trg branilaca Hrasnice btl

71212 Hrasnica
rrvw.hrasnica-ilidza.com, ba

tel: 387(0)33 513-111
fax:387(0)33 514-216

e.mail :ju ksr@bih.net.ba

T]PRAVNI ODBOR
Broj: 05/20
Hrasnica, 26.06.2020

Na osnow ilana 27. Zakona o ustanovama ("SluZbeni list R BiH" broj: 6192,
8/93 i 13194) i dlana 23. Pravila JU KSR HRASNICA - lLlDZ.A, Upravni
odbor Javne ustanove za kulturu, sport i rekreaciju Hrasnica - IlidZa, na VIII
(osmoj) redovnoj sjednici, odrZanoj 26.06.2020.godine, donio je sljededu

ODLUKU
o usvaj anj u lzvje5taja o finansijskom

JU KSR HRASNICA - ILID
po
ZA

slovanju

za period 01.01. - 31. 12.2019. godine

ilan l.

Usvaja se Izvje5taj o finansijskom poslovanju JU KSR Hrasnica - llidia za
period 01.01. - 31.12.2019. godine.

ehn z.

Zaduiuje se direktor JU KSR HRASMCA - ILIDZA da Izvjestaj iz Elana 1.

ove odluke dostavi Osnivadu odnosno Op6inskom vijeiu IlidZa.

Clan 3.

Odluka stupa na snagu danom donoSenja

ObrazloZenje:

Na osnow miSljenja Nezavisnog revaora od 24.02.2020. godine pnloZeni
finansijski izvje5taji prikazuju realno i objektivno u svim znaeajnim aspektima
finansrjski polozaj Javne ustanove za kulturu, sport i rekreaciju Flrasnica -
Ilidza na dan 31.12.2019. godine, rezultate njena poslovanja, gotovinski tok i
izw5enje Budzeta zapenod tada zavrsen u skladu sa Uredbom o radunovodstw
budzeta u FBiH, Pravilnikom o knjigovodsrvu budzeta FBiH i pravilnikom o
finansijskom izvjeStavanju i godi5njem obradunu budZeta u FBiH.
S togaje odludeno kao u dispozitivu Odluke.
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l. x Direktor
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BOSiIA I HERCEGOVINA

FEOERACIJA BOSNE I TiERCEGOVIN€

e

[ """a-.t', 
*.*

ff r<.,.aia..,'.t *

Ed'ffrcdi b.oj

$E po radnr,c-io, di.r.rBr 9O 0zl

POSEBNI PODACI
o pla6ama i broju zaposlenih

Period irvjeatavania od 01. 01. do 31. 12. 2019. godine

R U obraarBlo.n p.riodu i€tu6e
godirle

U a3lom obr.Cun.lom periodu
prltMnc gDdihe

1 2 3
1

2 Bruto place i n.tnade pla6a (3+4+5) 902 216 794 224.7@
3 Neto daa.e i naknede pl.6a {bez porc2a n.6hodsk) 903 142 791 152'114

904 6.797 5.744
5 Dogrinori m tarel :eporl€nlh (6 + 7 + 8) 905 67.206 70 922
6 Za pcn2ijil(o i inyal'Gko olrgur.njc 906 36.85s 3a 893
7 za 2dra6tveno o.ioul.nie 907 27.OW 2€ 59€
8. 904 3 252
9. DoPrinori pGlo.trvc. (r0. tl + 12 + 9@ 22.?63
10 Za pe.Eijsto j invali&ko o{iguranje 910 13.@a
11 Za zdraEtveno o3iguranje 911 I671 9151
12. 9'12 1.084 1143
13. beneticirani radni sla, 913 0 0
'14. Octali doprinori (na ler€t 914 1.2133 't 521
15 na 6novu r.dnih Bati 915 17 19

\\q

i.6 " qsU HRASNICI

r}ana 17 Cn 2920. 1( $ .t$ ? nnlsttu.tttozt

It nS
. .,.

il.d&AB ntur.-i.
JU XSt HRAS CT . UO2l

HRAS lcr

- 

_ qd& ed...d,. i.a'..

+

I

-=

13)
3.431

21.@2
:nna
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6OSNA I HERCEGOVINA

FEDERACIJA BOSAIE I

c-,-*.*:
[*r-",."t.o

seFMthdqqd.r$r 9 O 0,1

IZVJESTAJ O NOVEANIM TOKOVIMA
Perlod lzvlestavanja od 01. 01. do 31. 12. 2019. godloe

Broj

lrl 2 3

450

710000 Pnhodiod po.o2e .451

452

rcm T6Ll6i lEnsldi (lEnsrdi i dseiF) 453

740040

770000 Pihodi po 6wu zesralih obsvea 455

t 4t€
8110@ K,pilrl.i p.imiciod F!d.j. Blelnih ee<Hfr 457

Fh..tlr.n . (od 10do 12) 453

10 8130@ Pnmiq od finanei6r6 imovire 459

11 8140@ Primici od d{g@,.og z.du:iEnje
8r5000 Pnmici od lre$@Ddnoo z.dozi€nja

462
I

{63

16 netnade loikoE.apGlonih
612040 OoFinci pcloda@ i 6l.li rk'pnnGi 465

18 6130m lzdad z. m.l6rijal, silni inv6,ner i usluge 466

61!0@ Tokuii lransren i dtugi l6*!ai rashodi

20 6150@ 468

21 616000

22 K.Pllrl.l lzd&l (r€dnl h.ol23)

23 821m0 lzdro za n6b.vku stalnih sEd3laE
472

25 a22000 Eder a n@nsiFku itrEnnu 47X

26 82300 lz&ci ze ordsre d!g@
27

2A tiEro r{ovcal{r P8r[rcr, TSPL TE (1! - zr) u 127 - i3)
29

30

SALDO COTOVTNE NA POCEIKU GODINE 4TT

SALDO GOTOVINE NAKRAJU GOOINEi2A + 29)

42 291,@

17 291,@

366 000 m

142 291,@

371 :t56,00

282131,00
24196.@
65 13S,00

16579,@

3aa 045.@

5.{ 246.m

10 525,00

6.1 771.00

,$LT Uf,l/

.3:*'o\s.t,

l/.=t

tl= t{ilsilct

\fs
'&.=..

- 17 02 2020. Iil0lt
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BosNA * eeceaov w &ititfi,,,n,,.
FEDERACIJA BOSItS t HenCe6-t*{& Jltooi$.ooo,

F EoERALNT zAvo o ze sr atsr iiXl*, */iil. lt 6,^sARA"rEvo '"W*J{
Obrazac INV - 0l

Zakon o statistici u Federaciji BiH
"SIuzbene novine FBiH'' br. 63/03 i 9/09

coDrSNJr TzvJESTAJ o rNvEsrcIJAMA zA 20r9. GoDTNU

Obaveza podnoaenia izvjostaia zasnlva se ha alanu 31, Zakona o statistbi u Fcderaciri BiH. Odbijanie davanja podataka, davanje nepotpunih i
netaanih @ataka ili nedavaaie podataka u propbanom 3adrraju a roku povla6i kaznene odredbe iz al. /tir. i 4,1. navedenog Zakona. Podaci koii

se daiu u ovom izvie3taiu koristice se isktjudivo za statistieke svlhe i ne6e se obiavljivatt kao poiedinaani. Upotreba, povje,liivost i zastita
podataka utvn on.jo aLnovim. od 36. do 42. Z.tona o stiti.tbi u F.d..aciii BIH I Fimjenjtuat d. i. prillkom .tafrstrale obrade predmetnih

podataka.

1) Naziv poslovnog subjekta JU KSR HRASNICA - ILIDZA

to.

>4

e

2) ldentilikacioni broj poslovnog subjekla

3) Kanton SARA"IEVO OpCina

Telefon

ILIDZA

Ulica ibroj TRG BRANILACA HRASNICE BB 033 513 '111/ 51,1 216

Ukljuaticjelokupnu nabavnu vrijodnost statnog sreGrtva nabavljenog pr.Jtem fnansijskog l2inga.

4) Djelatnost prema KD BiH 2010 RAD UMJETN|CK|H OBJEKATA

TABELA I. IZVRSENE ISPLATE ZA INVESTICIJE U STALNA SREDSTVA PO IZVORIMA FINANSIRANJA U 2019. GODINII'I
(bez kupovine zemliista, vrijednosli nata, licenci, robnih marki idragocjenosti)

1)Obuhvatiti samo izvraone bplate u toku godine (b€z prenijetog salda, stoma i preknjizavanja i ne uujudujudi Gtvarone a nodaiene
inve6licije). U bdde za invedicije ukljudlju 8e kuGne rarike koj€ Bu dadene u i.rjeltajnoj Oodini za inv€6ticiie o6tvar6ne u loj godnr i ranije

2lU isdate za invedticije uklju&i i oqate komercijalnih kredita.
3) Bez kredita dalih radnicima za zgradnju ili kupovinu stanova u lianoj 6vojini.

') 862 oqdate anuneta po fnansijskim kreditima.
q Ako ste kupili stalno sred6tvo u izvjedtajnoj Oodini putem fnansijskog lizinga, u taboli 1. pdkezito cj6lokupnu nabavnu vijednost pod 1.4.

I gl ol ol +l

TABELA 2. VREMENSKA RAZGRANteENJA tzMEou tsPLATA zA tNVESTtctJE I oswARENtH tNvEsflctJA
SA STANJEM 3I.I2.20I9. GODINE

Redni
broj

lznos u KM

1 Eplaeeno za investicUe po izvorima u 2019. godini
(1. = 'l.l + 1.2 +'1.3 + t.,l + 1.5 + 1.6) 1 6 5 7 o

't. 1 iz sopstvenih sredstava 3)
E 6 1 0

1. 2 l1 .21 + 1 .221
1. 21 domaCih investitora
1. 22 inozemnih inves,tilora

1. 3 iskoriSteni finansuska krediti') (t.31 + 1.32 + 1.33)
1. 31 domacih banaka

stranih kredilora
d ruqih domadih kreditora, osim banaka

1.4 ng ',finansajski najam - lizi
1.5 iz sredstava budieta, izvanbudietskih fondova i drugih fondova 7 9 6 I
1.6 iz drugih izvora (intema Galizaciia, stalna imovina dobivena bez naknade,

putem kompenzacijc, donacije, humanitame pomoei)
1. 61 od toga; strana humanitama pomoC idonacUe

llllrrrlIIIIIIIIIITIIIII
IIIITIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIITIIIITIIIIITIIIIIIIITIIIIITITTITIIIITIIIIIIllIIlIItIIIIIIIIIII

Ir

Redni
broj

lznos u K[4

2.1 lsplaceno za investicije u toku 2019. godine

12.11 + 2.121 Tabela 1., Redni broj l. 1 6 5 7 I
2.11 za izvrsene radove inabavke u toku 2019. godine 6,

1 6 5 7 I

2.12

za izmirenje obaveza iz 20'18. godine i ranije prema izvodadima radova
i isporudiocima opreme i drugima; za otplatu iskorislenih komercijatnih kredita
za investicije u 20'18. godini iranije kod preduzeCa u zemlji iinozemnih preduzeca;
za avanse date u 2019. godini po odbitku obradunalog diiela pod 2.1'1

2.2 lzvrseni a neplaceni radovi i nabavke u toku 2019. godine
neizmirene obaveze iz oslvarenih investicija u toku 2019. godine prema
izvodadima radova, isporudiocima oprsms i drugima; iskoristoni komgrcijalni
krediti za ostvarene inveslicije u toku 2019. godine kod preduzeCa u zemlji i inozemnih
preduzeda; pladeni avansi u ranijim godinama, a obraeunati u toku 2019. godine
za izvrSene radove i isporu6enu opremu u 2019. godini

2.3 VrUednost ostvarenih anvesticUa u 2019. gogini {.2.11 + 2.21= fab.3., Red.br.3., Kot.3 1 6 7 9I

ll
I

lllrlrI
llllI

lrr
Federalni zavod za slalisliku. zelenih b€retd 26 saraigro; tel. 033 20 64 52, faks 033 22 6i 51, e.md: fedstat@fz6_ba; wtr,1^r.fzs ba

I rl zl ololsl zl nl ol ol ololol+l

iz udruienih sredslava:
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lzvJESTAJ
o obraaunatom I upLdanom posab.tom poraruriaXnadl

za z.ttllu od prlrcdnlh I d.uolh msrtd.

JU KSR .ILIDZA
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JUIISB
JAVNA USTANOVA ZA KUrttIRU/ SPORT r REKREACIIU

ITRAS}I\TICA . II-IEDZA.
Trg branilaca Hrasnice bb tel:387(0)33 513-lll

71212 Hrasnica fax:387(0)J3 5142t6
www.iuksrhrssnica.corn e-mtil:ju k$r@bih.net.ba

Broi:01-176120
Ilrasnica, 05. I 0. 2020.

$ltoPeINA tLtDi!.A
SluZba za obrazovanje, kulturu,
sport i informisanje

S poStovanjem,

Prilog: Prema tekstu

Dostevljeno:

L X Naslovu

Qx ala

tt -lt

"-r{)iysktol-,r/
fu"J,

PREDMtrT: Zahtjev za dostaw mi5ljenja na lzvjeStaj o radu i Izvje5taj
o finansijskom poslovanju JU KSR Hrasnica - Ilidia
za period 01.01. - 3 l. l2.20l9.godine.-

Upravni odbor Javne ustanove za kulturu, sport i rekeaciju
Hrasnica -llidia na VIII (osmoj) redovnoj sjednici odrZanoj dana26.06.2020.
godine usvojio je Izvje5taj o radu i IzvjeStaj o finansijskom poslovanju Javne
ustanove za period 01.01. - 31.12.2019. godine. U prilogu akta dostavljamo
Vam:

Izvje5taj o radu JU KSR Hrasnica - IlidZa za period 01.01. - 31.12.2019.
godine;
IzvjeStaj o finansijskom poslovanju JU KSR Hrasnica - IlidZa za period
01.01. - 31.12.2019. godine;
Odluke Upravnog odbora br: 05/20 i 06120 od 26.06.2020. godine.

Molimo Vas da nam dostavite mi5ljenje na Izvjeltaj o radu i
Izvje5taj o hnansijskom poslovanju ru KSR Hrasnica -llidia za period 01.01.

- 31.12.2019. godine u Sto kradem roku kako bismo lzvje5taje dostavili
Strudnoj sluZbi Opcinskog vrjeia.

Enes Be5ovic, dipl.ecc

/



Bosad I Her.cegovlna
Fed.eraclid Bos1le I llerccgovlne

Kq,nton Sqrqleeo - Opclna llld.ia
P&q YOAR,4MI,AS TVO Oft'ira ILIDZA

Broj: M-130/20

IlidZa, I 3.10.2020. godinc.

JU KSR,,HRASNICA-I LIDZ'A*
Trg branilaca Hrasnice broj bb
71212 Hrasnica

Predmet:

Yezz:

-f <intyeno I !, to..,an,
ot-"t4,-

Bos4l(I 4,nd. Hetceg ouina
?ederatlon ol Bosnlq. and Hercegoulna

Satqleuo Co.nton - llunlctpallty oJ ttldzo
MUNICIPALITY JUSTICE

Na osnovu vaieg akta, broj: 0l-174120 od 05.10.2020. godine, Pravobranilaswo opiine llidza se
izjainjava da nema odredenih primjedbi i prijedloga na predloZeni izvje5taj.

Izvje5taj o radu i izvje5taj o finansijskom poslovanju JU KSR Hrasnica-
Ilidia za period 01.0 1.20 1 9-3 I . I 2.20 I 9. godine.

Va5 akt, broj: 0l-174120 od 05. I 0.2020. godine

i.tPRAV

Pravobranllaitrn Opilne lltdia
ullcd. Butmlrskq. cesta brcJ 12.

teleJon: (387 33) 775.73a, 764-a4O, Jox: (3EZ AA) Z7S"7gg

o

"{lp
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BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO . OPCINA ILIDZA

OPCINSKI NACELNIK

SLUZBA ZA OBRAZOVANJE, KULTURU,
SPORT I INFORMISANJE

BOSNIA AND HERZEGOVINA
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA
SARAJEVO CANTON , MUNICIPALITY OF ILIDZA
MUNICIPALITY MAYOR

EDUCATION, CULTURE, SPORT AND
PUBLIC RELATION DEPARTMENT

OA

c/Broj: 07-SL/21-16
llidla, 22.0 1 .2021 . god i ne

1?

POMOCNIK OPCINSKOG NACELNIKA

Denis Muhovic,prof. s.r.

,/z p*1,
Ll.e6L

4 14 ^4_

OPCINSKO VIJECE

'' Ct'*
PREDMET: Mi6ljenje na lzvje5taj o radu i finansijskom poslovanju JU KSR
Hrasnica-llidia za period 01.01. - 31.12.2019.godine

Vezano za va5 zahtjev broj 01-02-75121 od 20.01.2021.1odine za dostavu miSljenja na
lzvje5taj JU KSR Hrasnica - llid2a lzvje6taj o radu za period 01 .01 . - 31.12.2019.godine SluZbi
za obrazovanje, kulturu, sport i informisanje dostavljen je izvjeStaj o radu JU KSR Hrasnica-
llidza za period 01 .01 . - 31 .12.201 9.godine.

Uvidom u lzvjeStaj o radu pripremljen je na nadin iu skladu sa izradom godi5njih
izvjeStaja o radu kao ifinansijskom poslovanju Javnih ustanova, te da je Upravni odbor usvojio
navedeni izvjeStaj, Odluka UO o usvajanju lzvje5taja oraduza period 01.01.-31.12.2019.godine
(05120 i 06120 od 26.06.2020.9odine) , a ovla5teni revizor dao pozitivno miSljenje na finansijski
izvje5taj na dan 31.12.2019.godine zajedno sa lzvje5tajem nezavisnog revizora.

Sve programske manifestacije i aktivnosti su realizovane, i znadajno je povecan broj
samostalnih aktivnosti Javne ustanove. PruZena je podrSka velikom broju UdruZenja u realizaciji
manifestacija iz oblasti kulture i sporta.

Posebno za ista6i je vidno pove6anje broja korisnika i posjetilaca centra, te investicije u

objekte i opremu neophodnu za odrZavanje trenaZnog procesa Udruzenja iz oblasti sporta.
Menadzment Javne ustanove je odgovoran za zakonito i namjensko koristenje sredstava te

efikasno i uspjeSno funkcionisanje utvrdenih planom Ustanove.

S postovanjem

rpre{nro

Nermin Ba 6,prof

Butmhsko ceslo br. 12, Sotuievo, BiH, tel/fox- +387 33 637-580, 
'enlrclo 

775 600
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BOSNIA AND HERZEGOVINA

;iffi^i:*f,^"[:]i1^fJ?iliffi ?",,",s,

FINANCE AFFAIRS DEPARTMENT

l0 -A2- nZt

Strudna sluiba za poslove Opinskog vije6a-Ovdje

Takoder, iz izvje5taja o finans ijskom poslovanju je evidentan disbalans izmedu neporeznihprihoda (prihoda od poduzetniekih aktivnosti) i prihoda od teku6ih transfera, koji jasno ukazujeda Javna ustanova bez dotac rya iz budzeta nije mogla postidi odreden nivo samoodr2ivosti, tesmo mi5ljenja da je neophodno po stabilizaciji situacile Eazvane pandemijom virusa CovtD-19,uloZiti dodatan napor kako bi Javna ustanova povedala iznos prihoda koji se ostvaruje odpoduzetnidkih aktivnosti i imovi ne
Na dan 31.12.2019. godine Javna ustanova nije imala evidentiranih neizmirenih o

PREDMET: Dopuna miSrjenja na rzvje.taj o radu i rzvje.taj o finansijskom posrovaniuJU KSR Hrasnic a _ lid2i zai"r,"Jo r.b, ]_a, . 12.201 g.sodine

vezano za VaS zahtjev za 
. 
dostavu miSrjenja na rzvje.taj 

.o^ :1d, i rzvje.taj o finansrjskomItlffJ,' JU KSR Hrasnica-ridza .""0"1"0'0,.01-\t.tz.zots.soaine 
dajemo sruede6e

Ii:ui!l' :1,[:[ 3f ffi,; ii,;u; :,,i::: i:,;:i :]. ", s k,ad u sa 6, a n om 27 zako n a o
n na n s ijs ko m pos rova nj u iu xs n n,,,,J", 

-l il; ;;;#;i ;:il1 r"r,r",f] ;H [lTlln io y1v_aanju tzvjestaja o raduzaperiod 01 01_3.1. tz.i{ts'iod 05.10.2020. godine zaiedno ""-;:,,:^,,:'- 
r"v rY-.goolne I lste su aktom *oj: 01-llstzo

opcine,idza. -' - --'-dno * L'i"t";,,, ;"'"H,ji;i':: ;[ril:-3,[ilol,o1;"n.*
Aktom Slu2be za finansije broj: O6_11_46t20_3S od .16.10.2
ispostovane pr"porrtu-r-rli k;i;::,:"L:",""oor-6 102020godine, dato je mistjenje da su

,y,,11.i:1"31J;;"-;;;;";";;:jjj:?:n"r"i?1"##,J-:ltima 
koji su fitni .t-<iiein,ro

fi : ::1,;?#:H:X,l*,:,:::l.-,;;#ffi:.;H: Hffi "'.:"iil::fl 
."tij:#:

Meourrm, ovdje je bitno dodati da je iz rzvjestaja o finansiis,

:11::li*'!:o,.iprimrci zJf,erio d 01.01.-31 12.201s 
"";il:1!:slovanju_jasno 

vidtjivo da su
neporezni prihodi 90.000,00 KM, dok,r,*rai ,r*.r:"r 

evurne rznosili 453.000,00 KM, od dega
desa op6ina lidza 353 ooo.ool s" arug" .;;'".wJ;,,5.::ffi::ffff::ri:?ly.fSKM, gdje je evidentno nisko ostvarenje 

"" pori.iii t"oi,lin,n ,.0","*" (16 579,00 KM _ tndex
ffiHffi:rfrt^ilirano) stol" ri,""io;ffi:#;#rtat viska prihoda nad rashodima u

Eutmi,skocesto br. 12_ Sotojevo, BiH, tel/fox. +387 33 637-864, centroto 775-600
ww w _ ooc i no il id z o. bo _ E_ m oi I : fi n o n si ie @ o oc i noit i dz o. b o

baveza, dok

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANToN SARAJEVo - opcrrun rLrJd

-- =----9l9ryYr NACELNTK

sruzenzA:qnrler'rsr.re

Broj: 0( -,14- 4oG/{ 4- )(
llidaa, 08.02.2021 . god.

P 2fo/



su ukupna potrazivanja iznosila 2 047'00 KM 
-:xr^^ia ^.^^miniemo da n

Nadarje vezano .a nar"deno, I 
-sto' 

dir"Kno ne uti6e na miirjenje, napominjemo da nisu u

potpunosti ispo5tovani Z"rri'i"i Opeintfog viie6a broj: O1-02-3019/18-3 1 i 01-02-4341t18-3

kojima je op6insko vilece zaouiito blu2bu ia imovinsko-pravne' stambene' geodetske poslove I

katastar nekretnina i Sluzbu za obrazovanle' kulturu' sport i informisanie da u saradnji sa

Pravobranilastvom op6ine lld;; ;;;;; arivnosti na obezb'ledenju dokaza o vlasnistvu ili

pravu raspolagan.la nad nerretninama kole koristi Javna '"t'nou"' 
sa ciliem uknjizbe tih

nekretnina (kao lostale imovrne opeine;. postupa.iu6i_ po.navedenom, op6ina llidza se upisala

kao nositelj prava na po"i"o "' plL"ta-ira r'e ur iastit t r'e ut 2178 Ko Hrasnica i 1259 Ko

Hrasnica, metlutim navedena imovina ni.je evidentirana u poslovnim knjigama opcine llid2a'

U kontekstu navedenog ;il;;;; intenzivirati aktivnosti na uknjizbi nekretnina' i

evidentiranju iste u poslovnim knjigama Op6ine'

S po5tovanjem,

DOSTAVLJENO:

(t] Nastovu
ix StruCna slu2ba Op6inskog na6elnika

1 x Evidenci.ia

l xala

NIK
ZA

PETNSKOG NACELNIKA
FINAN SIJE

o

Benja cc.

39

9qr.,

car
Butmi'ko cesto bt 72 sorcjevo, aiH, tel/Jo\' +387 33 637'864' centrclo 775-600

www.oocinoilidza bo- E moil: finonsiie@oocinoilidzo bo
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	Dugotrajna imovina
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